[22:17] >>> Wednesday Dec 29 2010 – Automatic reset triggered – Logging Start <<<
[22:17] [Brian Price (casual)] Nice.
[22:18] [Makoto Kino (Winter)] That's very cool.
[22:19] [+Matsumi Kaze (casual)] spent tonight grading papers ~_~
[22:19] [Brian Price (casual)] You must have writer's cramp from all of that.
[22:20] [+Matsumi Kaze (casual)] actually yeah I do ^^
[22:20] [Makoto Kino (Winter)] I'm sorry to hear that Mats.
[22:20] [Makoto Kino (Winter)] Must be a really rewarding job though.
[22:21] > Brian Price (casual) looks over towards Makoto, "I don't remember if I've introduced myself to you the other night."
[22:22] > Makoto Kino (Winter) looks at Brian Price
[22:22] ➣ Brian Price: stands about 6' in height, has a slender look to him, has hazel eyes along with short black hair
[22:23] [Makoto Kino (Winter)] Come to think of it, you don't look familare
[22:23] [Brian Price (casual)] Name's Brian Price.
[22:25] [Makoto Kino (Winter)] Makoto Kino
[22:25] [Brian Price (casual)] Nice to meet you, ma'am.
[22:26] [Makoto Kino (Winter)] Likewise
[22:27] [+Matsumi Kaze (casual)] so what's up with you, Mako?
[22:28] [Makoto Kino (Winter)] Well.... as I was trying to say earlier... I really gotta' thank you for that phone call last night.
[22:30] [Brian Price (casual)] What happened?
[22:32] [+Matsumi Kaze (casual)] oh?
[22:33] [Makoto Kino (Winter)] Well.... I made us dinner at my resturant. We talked for a while....
[22:33] > Brian Price (casual) nods and listens
[22:33] [Makoto Kino (Winter)] ....and then we had dinner.....
[22:33] [Makoto Kino (Winter)] ^dessert
[22:34] > Makoto Kino (Winter) blushes lightly - .... in my office at the resturant. *^_^*
[22:35] [Brian Price (casual)] Oh wow. You two had plenty of fun.
[22:35] [+Matsumi Kaze (casual)] oooo hoo hooooo
[22:36] > Makoto Kino (Winter) giggles a little
[22:37] [Brian Price (casual)] Sounds like a good relationship.
[22:39] [Makoto Kino (Winter)] He's a very sweet guy....
[22:39] [Brian Price (casual)] Seemed like it. Had flowers freshly picked, too.
[22:43] > Makoto Kino (Winter) blushes some more - He treated me very good last night. *^_^*
[22:44] [+Matsumi Kaze (casual)] glad to hear this ^^
[22:44] [Brian Price (casual)] I'll bet.
[22:45] [+Matsumi Kaze (casual)] so tonight has been good for you then?
[22:46] [Makoto Kino (Winter)] Yeah, I uh.... didn't make it back to my apartment last night. I still haven't been back yet.
[22:47] [+Matsumi Kaze (casual)] hang on..doesn't someone live with you in your apartment?
[22:48] [Makoto Kino (Winter)] Yeah.... I called Ivan this afternoon to let him know I was alright.
[22:48] [Brian Price (casual)] Ivan? Who's he?
[22:49] [+Matsumi Kaze (casual)] who is he again?
[22:50] [Makoto Kino (Winter)] An ex of mine while I was in Russia. Made his way here from Siberia just to see me again. Right now he's staying with me till he can make enough money to get his own place.
[22:51] [+Matsumi Kaze (casual)] oooh an ex
[22:53] [Brian Price (casual)] Siberia?! That place has to be the coldest place on Earth! O_o
[22:55] [Makoto Kino (Winter)] Yeah it is.... which is why it was kinda' touching that he'd go through all that to see me....
[22:56] > Brian Price (casual) nods
[22:59] [Makoto Kino (Winter)] So Mats.... as a thank you for calling me last night when Ryoga was here.... I made you something.
[23:10] > Makoto Kino (Winter) picks up the box and holds it out to Matsumi
[23:11] [+Matsumi Kaze (casual)] hm???
[23:11] > +Matsumi Kaze (casual) takes the box an dopens it
[23:11] [+Matsumi Kaze (casual)] *and
[23:12] [+Matsumi Kaze (casual)] O_O ooooo yay!
[23:13] [Brian Price (casual)] What did you get?
[23:16] > Makoto Kino (Winter) smiles
[23:16] [+Matsumi Kaze (casual)] red caaaaake!
[23:18] [Brian Price (casual)] Nice.
[23:20] [Makoto Kino (Winter)] I remembered your favorite
[23:20] [+Matsumi Kaze (casual)] thanks, Makoto ^^
[23:22] [Makoto Kino (Winter)] You're welcome Mats. ^_^
[23:24] > +Matsumi Kaze (casual) puts the cover on the cake "I'll have to be careful though..might eat it all in one night XD"
[23:27] [Brian Price (casual)] Heh. That's asking for a serious stomachache.
[23:28] > Makoto Kino (Winter) giggles
[23:29] [Makoto Kino (Winter)] Well, I should get back to my apartment and face Ivan. I hope he hasn't destroyed my apartment yet. :P
[23:32] [Makoto Kino (Winter)] You two take care.
[23:32] [Brian Price (casual)] See you later, Makoto.
[23:35] [+Matsumi Kaze (casual)] seeya!
[23:37] <-- Makoto Kino (Winter) [ThunderSenshi@BigRedSpot.net] has left #reddwarfbeta (I hope Ivan won't be TOO upset.)
[23:42] > +Matsumi Kaze (casual) sits down on the bar
[23:42] [Brian Price (casual)] So, how've you been, miss?
[23:43] [+Matsumi Kaze (casual)] not too bad
[23:43] [Brian Price (casual)] That's good to hear.
[23:49] [+Matsumi Kaze (casual)] you?
[23:51] [Brian Price (casual)] I've been doing alright. Was a bit busy at the shop today.
[23:58] [Brian Price (casual)] A couple of inspections, some repair work, that sort of thing.
[00:00] >>> Thursday Dec 30 2010 <<<
[00:00] > +Matsumi Kaze (casual) nods
[00:06] [Brian Price (casual)] Besides grading, what have you been doing?
[00:19] [+Matsumi Kaze (casual)] oh just enjoying my time with my family
[00:22] [Brian Price (casual)] Ah. Married?
[00:30] [+Matsumi Kaze (casual)] mmhm...three times over
[00:34] [Brian Price (casual)] Wow. Really?
[00:36] [Brian Price (casual)] How was that possible?
[00:41] [+Matsumi Kaze (casual)] it's...a long story
[00:42] [Brian Price (casual)] Heh.
[00:44] [+Matsumi Kaze (casual)] reaaaally long story
[00:45] [Brian Price (casual)] Odd circumstances?
[00:48] [+Matsumi Kaze (casual)] alot of factors
[00:49] [Brian Price (casual)] Feel free to explain.
[00:50] [+Matsumi Kaze (casual)] ^^;;;; no thanks
[00:52] [Brian Price (casual)] Why not?
[00:52] [+Matsumi Kaze (casual)] partially I can't remember all the events
[00:53] [Brian Price (casual)] I see.
[00:54] [Brian Price (casual)] Something about the past, huh?
[00:58] [+Matsumi Kaze (casual)] yup
[01:00] [Brian Price (casual)] Ah. Might take some time for ya to remember.
[01:08] [+Matsumi Kaze (casual)] yeah
[01:09] [Brian Price (casual)] I take it the family's sizable.
[01:17] [+Matsumi Kaze (casual)] mmhm
[01:17] [Brian Price (casual)] Well, I need to get going. Take care.
[01:18] <-- Brian Price (casual) has left #reddwarfbeta (And good night.)
[01:19] [+Matsumi Kaze (casual)] night
[01:19] <-- +Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta
[12:59] --> Hideki Kaze (casual) [AirKnight@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[12:59] [@HOL_6000] Welcome aboard, Hideki Kaze (casual)
[12:59] > Hideki Kaze (casual) walks in with Freya on his shoulder
[13:02] > Hideki Kaze (casual) rubs his eyes
[13:03] [Freya (cat form)] I told you you needed more sleep
[13:03] [Hideki Kaze (casual)] I needed to finish that work.....
[13:04] [Freya (cat form)] 9_9 you and your work
[13:08] > Hideki Kaze (casual) gives Freya a look
[13:08] --> Vanadine [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #reddwarfbeta
[13:08] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine
[13:08] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine
[13:08] [+Vanadine] Oh Freya, I totally agree.
[13:10] [Hideki Kaze (casual)] I had a deadline...
[13:11] > +Vanadine walks over and hugs Hideki from behind, setting her head on the opposite shoulder that Freya's sitting on.
[13:12] [Hideki Kaze (casual)] well I got it done...
[13:12] [Freya (cat form)] yes....at 4 in the morning
[13:13] [Hideki Kaze (casual)] well..there was alot to do...
[13:15] > Freya (cat form) looks at vana with a "can you belive this?" look
[13:16] [+Vanadine] 'deki.... you're gonna' relax now....
[13:16] [+Vanadine] ... and I'm gonna' help you relax.
[13:17] > +Vanadine squeezes Hideki significantly tighter with an evil smirk: Weither you like it or not....
[13:18] [Hideki Kaze (casual)] so I have no choice?
[13:19] [+Vanadine] Well, sure....
[13:19] [+Vanadine] .... you can either relax by choice.... where I and our family will help make it enjoyable.
[13:20] [Hideki Kaze (casual)] or?
[13:21] [+Vanadine] You force my hand..... and I tie you down in the basement and throw on my leather outfit. :P
[13:23] [Hideki Kaze (casual)] ....I'll take the one by choice
[13:25] [+Vanadine] Heh, you never were one for torture. ^_~
[13:26] > +Vanadine kisses Hideki on the cheek and lets him go.
[13:28] [+Vanadine] Oh.... and don't forget... I AM a ninja. Go into your ofice and you'll be sorry. :P
[13:28] [Hideki Kaze (casual)] yes dear...
[13:30] > +Vanadine walks around in front of Hideki with a smile: Such a good boy. ^_^ You want me to make you a drink?
[13:33] [Hideki Kaze (casual)] please
[13:34] > +Vanadine goes around behind the bar: Hey Freya, how'd you convince him to leave the office in the first place?
[13:35] [Hideki Kaze (casual)] she sat in front of my screen with Orion
[13:37] > Freya (cat form) smiles
[13:42] [Hideki Kaze (casual)] hard to work with a cat butt in my face
[13:43] > +Vanadine giggles
[13:44] [+Vanadine] I think Freya deserves a reward for that too.
[13:49] > Freya (cat form) smiles to vana
[13:49] > +Vanadine makes a run and cola for Hideki and a White Russian for Freya, setting them on the bar
[13:55] > Freya (cat form) hops off hideki's shoulder and morphs
[13:55] > Freya (Human form) sits at the bar
[13:56] [+Vanadine] So, 'deki.... what've you been working on so hard this week?
[13:59] [Hideki Kaze (casual)] a new game
[14:00] [+Vanadine] Oh? Can you tell me about it?
[14:00] > +Vanadine walks from behind the bar and sits next to Hideki
[14:03] [Hideki Kaze (casual)] it's a bit more...cutesy then my usual liking...
[14:06] [+Vanadine] Oh? Is it another kids game then?
[14:07] [Hideki Kaze (casual)] it is
[14:12] > Freya (Human form) drinks
[14:13] [+Vanadine] That's good. ^_^ You should use our little ones as testers.
[14:13] [Hideki Kaze (casual)] that is the plan
[14:13] [Freya (Human form)] this drink isn't too bad
[14:19] > +Vanadine smiles to Freya: I figured you'd like it. It's mostly milk. :)
[14:19] [Freya (Human form)] thought it tasted familer
[14:21] > +Vanadine giggles a little at Freya then turns back to Hideki: So, what's the game about?
[14:26] [Hideki Kaze (casual)] it's a varation on the Quest World series
[14:29] [+Vanadine] So you're making Quest World for little kids?
[14:37] [Hideki Kaze (casual)] right now it's under the Quest Land Project
[14:38] [+Vanadine] Nice
[14:38] > +Vanadine lays her head on Hideki's shoulder and puts an arm around him
[14:43] [Hideki Kaze (casual)] wait till you see the helper charcters
[14:43] [+Vanadine] Helper characters?
[14:44] [Hideki Kaze (casual)] yes..in the game there are NPCs which help the player
[14:45] [+Vanadine] Interesting.
[14:49] [Hideki Kaze (casual)] it's to help the younger players get used to things in the game
[14:50] [+Vanadine] I like it
[14:50] > Freya (Human form) drinks happily
[14:53] [Hideki Kaze (casual)] wait till you see them
[14:54] [+Vanadine] Well..... I'll tell you what...
[14:55] [+Vanadine] .... you obviously want me to see these characters. So I'll let you into your office to show them to me, but then that's it. Then we go back to relaxing, ok?
[14:56] [Hideki Kaze (casual)] alright
[14:58] > +Vanadine kisses Hideki's cheek and stands
[14:59] [+Vanadine] I'll go ahead and disarm my..... special greetings. :P
[15:00] > +Vanadine vanishes with a puff of smoke.
[15:00] <-- +Vanadine [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #reddwarfbeta (Poof)
[15:00] [Hideki Kaze (casual)] heh
[15:02] <-- Hideki Kaze (casual) [AirKnight@Qtech.com] has left #reddwarfbeta
[00:00] >>> Friday Dec 31 2010 <<<
[19:39] --> Chibi-AnTil has joined #reddwarfbeta
[19:39] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-AnTil
[19:39] --> ~Chibi-Catriona has joined #reddwarfbeta
[19:39] [@HOL_6000] Welcome aboard, ~Chibi-Catriona
[19:40] > Chibi-Catri and her older brother suddenly fall from the ceiling and land in the middle of the couch with a loud POOMPH!!
[19:40] [Chibi-AnTil] :D
[19:40] [Chibi-Catri] Heee!
[19:53] > Chibi-Catri sits down in the corner of the couch and begins reading a picture book.
[19:53] > Chibi-AnTil sits down with his younger sister and reads with her.
[19:58] --> Ryoko Mitsurugi (casual) has joined #reddwarfbeta
[19:58] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ryoko Mitsurugi (casual)
[19:59] [Ryoko Mitsurugi (casual)] Well, hi, kids.
[20:07] --> Masaki O'Cain (casual) [RisingStorm@ZepherTech.com] has joined #reddwarfbeta
[20:07] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masaki O'Cain (casual)
[20:07] [Chibi-AnTil] Hi!
[20:07] > Masaki O'Cain (casual) walks in, looking at her watch
[20:07] > Chibi-Catri trills as she looks up from the book. =^^=
[20:08] [Ryoko Mitsurugi (casual)] Hey, Masaki.
[20:09] [Masaki O'Cain (casual)] oh hi
[20:10] [Ryoko Mitsurugi (casual)] What's up?
[20:11] [Chibi-AnTil] We reeding! :D
[20:12] > Chibi-Catri ZIPS over to Masaki and glomps her leg. >:3
[20:12] [Masaki O'Cain (casual)] came here to use the TV
[20:14] > Chibi-AnTil quickly ZWEES over to Ryoko and gives her the Accusing Pointy Finger! >:(
[20:14] [Ryoko Mitsurugi (casual)] Cool.
[20:14] > Masaki O'Cain (casual) picks up Catri with one arm
[20:14] [Ryoko Mitsurugi (casual)] Oh what, Antil? :P
[20:15] > Ryoko Mitsurugi (casual) points right back at Antil
[20:16] > Chibi-AnTil keeps pointing. >:(
[20:16] [Chibi-Catri] :D
[20:16] [Masaki O'Cain (casual)] I was told to turn on the TV around 8
[20:16] > Chibi-Catri giggles as she's picked up and peers into Masaki's eyes. o__o
[20:17] > Ryoko Mitsurugi (casual) picks up Antil, "Come here, you."
[20:19] > Chibi-AnTil giggles as he's picked up, flicking his ears and wiggling his tails. ^__^
[20:19] [Chibi-Catri] Tee-vee?
[20:19] [Masaki O'Cain (casual)] mmhm
[20:20] [Ryoko Mitsurugi (casual)] What's on at 8?
[20:20] [Chibi-Catri] Wot for?
[20:20] > Chibi-Catri looks at Masaki O'Cain
[20:20] ➣ Masaki O'Cain: Has longish red hair which is sometimes tied up in a pony and sharp green eyes. Her tan body is well toned though not overy musculer.
[20:21] > Chibi-Catri grabs Masaki's hair and buries her little fingers into it. :D
[20:22] [Masaki O'Cain (casual)] some show
[20:23] [Chibi-AnTil] WORLDS DUMBEST!!! :D
[20:23] [Masaki O'Cain (casual)] hm?
[20:24] > Chibi-AnTil laughs at the thought of watching stupid people doing reeeaallly stupider things. ^___^
[20:26] > Chibi-Catri continues to carefully feel and examine Masaki's strange and fascinating hair. *___*
[20:27] > Masaki O'Cain (casual) sits on a sofa near the TV
[20:28] [Ryoko Mitsurugi (casual)] How're things going for you, Masaki?
[20:29] [Masaki O'Cain (casual)] oh fine....TV is broken at home
[20:29] > Chibi-Catri curls up next to Masaki, snuggling up amidst her arms. =^^=
[20:29] [Chibi-AnTil] Wot on tee-vee?
[20:30] [Ryoko Mitsurugi (casual)] What happened to the one at home?
[20:31] [Masaki O'Cain (casual)] I didn't agree with a show..so I kicked it in
[20:31] [Masaki O'Cain (casual)] well we just have to wait
[20:31] [Chibi-AnTil] o_O
[20:32] [Ryoko Mitsurugi (casual)] Geez. O_o That's rather drastic.
[20:32] [Chibi-Catri] Haaaa!
[20:32] [Chibi-Catri] Go boom?
[20:33] [Masaki O'Cain (casual)] yes go boom
[20:34] [Chibi-Catri] BOOOOOOM! ^____^
[20:34] [Ryoko Mitsurugi (casual)] What was the show you disagreed with, anyway?
[20:35] [Masaki O'Cain (casual)] does it matter?
[20:35] > Chibi-Catri wants to break a TV now. >:3
[20:36] [Ryoko Mitsurugi (casual)] Just curious.
[20:38] > Chibi-AnTil lays down across Ryoko's lap, lying on his back so he can get a tummy-rub. ^___^
[20:40] > Ryoko Mitsurugi (casual) rubs and tickles Antil's belly, "You asked for it." :D
[20:41] > Chibi-AnTil trills and wiggles his tails vigorously. ^____^
[20:44] > Masaki O'Cain (casual) is stroking catri's hair
[20:45] > Chibi-Catri takes hold of some of Masaki's hair and starts twirling it into a couple of long braids on her sideburns. :D
[20:47] [Masaki O'Cain (casual)] heh
[20:47] > Chibi-AnTil sees what Catriona is doing to Masaki's hair and quickly scrambles over to help! :D
[20:47] [Ryoko Mitsurugi (casual)] You're silly.
[20:49] > Chibi-AnTil and Chibi-Catri finish tying a braid into each of Masaki's sideburns and trill happily.
[20:49] [Chibi-AnTil] May-leeng! May-leeng! May-leeng! *bounces up and down on the couch next to Masaki*
[20:50] > Chibi-Catri stands stiffly at attention next to Masaki, then dips her head down and pretends to snore. ~__~
[20:50] > Ryoko Mitsurugi (casual) thinks a little bit
[20:51] [Masaki O'Cain (casual)] what's up, kid?
[20:51] > Chibi-Catri continues to sleep at attention next to Masaki. ^___^
[20:51] [Ryoko Mitsurugi (casual)] May-leeng...Meiling? Name doesn't sound familiar to me.
[20:52] > Masaki O'Cain (casual) pokes Catri's forehead
[20:52] [Chibi-Catri] Heee! ^__^
[20:52] > Chibi-AnTil continues to bounce up and down happily. :D
[20:54] > Chibi-Catri grabs Masaki's hand and tries to nibble on her finger. :3
[20:57] [Masaki O'Cain (casual)] heh
[20:57] [Masaki O'Cain (casual)] oh..probably should turn on the TV
[20:57] [Ryoko Mitsurugi (casual)] Okay.
[20:58] > Masaki O'Cain (casual) turns on the TV and flips to the channel
[20:58] [~TV] Evening! and welcome to BANZAI 2010 NEW YEARS GO GO GO!!
[20:59] [~TV] *canned applause*
[20:59] [~TV] so now let's meet our red team for tonight!
[21:00] [Masaki O'Cain (casual)] these shows of course
[21:00] [Ryoko Mitsurugi (casual)] Gotcha. They're fun?
[21:00] [Chibi-AnTil] o__o
[21:01] > Chibi-Catri leaps onto Masaki's arm and tries to wrestle. >:3
[21:02] [~TV] we have on this team...Kenichi Matsuyama! Takeshi Kitano! and Misato Hirata!
[21:03] [~TV] *canned applause*
[21:03] [Masaki O'Cain (casual)] they do these shows every year.....sort of annual new years thing
[21:04] [~TV] now onto the blue team!
[21:04] [Ryoko Mitsurugi (casual)] I see. Do they keep track who wins overall like this time has won this many times over the years?
[21:05] [~TV] we have on this team for this year....Mikuni Shimokawa!
[21:05] [Masaki O'Cain (casual)] yeah
[21:06] [Ryoko Mitsurugi (casual)] Okay.
[21:07] [Masaki O'Cain (casual)] Shunji Igarashi!!!
[21:07] > Chibi-AnTil goes back over to Ryoko and lays down across her lap. ^__^
[21:07] [Masaki O'Cain (casual)] (( WHOOPS ))
[21:07] [~TV] Shunji Igarashi!!!
[21:07] > Chibi-Catri plops herself down in Masaki's lap, leaning back against her stomach. :3
[21:08] [Masaki O'Cain (casual)] hold on....is that.....no....it can't be....
[21:08] [~TV] and Matsumi Kaze!!!!
[21:09] [Chibi-AnTil] MAT-ZEE!!
[21:09] > +Matsumi Kaze can be seen on the TV, waving to the audience and moving over to the blue team side
[21:09] [Chibi-Catri] Eeeeeeee! ^^
[21:10] [Ryoko Mitsurugi (casual)] Matsumi?! O_o
[21:12] > Masaki O'Cain (casual) laughs "man...never expected this"
[21:12] [Ryoko Mitsurugi (casual)] Neither did I.
[21:15] > Chibi-AnTil and Chibi-Catri both watch the TV with rapt attention, eager to see Aunty Matsy. *__* *___*
[21:16] > +Matsumi Kaze is doing a pie eating contest against takeshi kitano
[21:20] [Chibi-AnTil] Yum-yums!
[21:20] [Chibi-Catri] Oooooo! :3
[21:20] > Chibi-Catri wants pie now. :3
[21:21] [Ryoko Mitsurugi (casual)] Come on, Matsumi!
[21:23] > Chibi-AnTil and Chibi-Catri both stiffen a little and perk their ears up as they hear something in the distance.
[21:23] [Chibi-AnTil] Daddy!
[21:24] [Chibi-Catri] Daddeeeeeeeeee~! =^^=
[21:25] [Chibi-AnTil] Bah now!
[21:25] > Chibi-Catri gives Masaki numerous tail-pats as she gets up. ^__^
[21:26] <-- Chibi-AnTil has left #reddwarfbeta (Ooo-CHA!!)
[21:26] <-- Chibi-Catri has left #reddwarfbeta (>:3)
[21:29] [Ryoko Mitsurugi (casual)] Later, kids.
[21:40] > Masaki O'Cain (casual) is watching the TV
[21:45] > Ryoko Mitsurugi (casual) watches TV as well
[21:55] [Masaki O'Cain (casual)] man blue team is doing alright
[21:56] [Ryoko Mitsurugi (casual)] Yeah. Hopefully they do better with Matsumi on their side.
[22:02] [Masaki O'Cain (casual)] yeah
[22:02] [Masaki O'Cain (casual)] apparently this thing is going to be on till around midnight
[22:03] [Ryoko Mitsurugi (casual)] Wow.
[22:07] [Masaki O'Cain (casual)] yeah they show it every year
[22:10] [Ryoko Mitsurugi (casual)] Quite a comedic way to ring in the New Year.
[22:17] [Masaki O'Cain (casual)] that's for sure
[22:24] [Masaki O'Cain (casual)] it's tradition
[22:24] > Ryoko Mitsurugi (casual) nods
[22:37] > Masaki O'Cain (casual) eats some popcorn
[22:37] [Masaki O'Cain (casual)] ..hope david knows I came up here
[22:38] [Ryoko Mitsurugi (casual)] I'm sure he does.
[22:41] --> Miara (party dress) [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[22:41] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara (party dress)
[22:42] [Ryoko Mitsurugi (casual)] Hey, Miara.
[22:42] > Miara (party dress) flops down in a couch
[22:43] [Masaki O'Cain (casual)] hi, miara
[22:43] > Miara (party dress) waves~
[22:44] > +Matsumi Kaze on television is doing a impromptu performance for the audience...dressed in a kitty outfit
[22:45] [Masaki O'Cain (casual)] have a fun time?
[22:45] [Miara (party dress)] Hmmm
[22:46] [Miara (party dress)] Hope you all did too
[22:47] [Ryoko Mitsurugi (casual)] I am.
[22:47] [Masaki O'Cain (casual)] eh watching the new years show right now
[22:47] [Miara (party dress)] Eh?
[22:48] [Miara (party dress)] Did I mess it up again?
[22:50] [Miara (party dress)] Which show, anyway?
[22:51] [Masaki O'Cain (casual)] the new years show they do every year..it's been on for an hour
[22:51] [Miara (party dress)] ...which one?
[22:52] > +Matsumi Kaze is on the TV, laughing her head off at a celebrity trying to do a joke
[22:52] [Masaki O'Cain (casual)] japanese one
[22:52] [Miara (party dress)] Oh, well that's just the first one, right?
[22:53] [Masaki O'Cain (casual)] hm?
[22:53] [Miara (party dress)] First time zone.
[22:53] [Masaki O'Cain (casual)] I have no clue
[22:54] [Miara (party dress)] Well, I started there.
[22:54] [Masaki O'Cain (casual)] we haven't hit midnight yet
[22:55] [Masaki O'Cain (casual)] (( I'm running off the time that I have now ))
[22:55] [Masaki O'Cain (casual)] (( not the actual "japan" time ))
[22:55] [Miara (party dress)] heh...i'm early, then
[22:55] [Miara (party dress)] (( yup ))
[22:55] [Masaki O'Cain (casual)] (( otherwise it would be too difficult for me ))
[22:57] [Ryoko Mitsurugi (casual)] Yeah.
[22:58] [Masaki O'Cain (casual)] Matsumi's one of the celebrities
[22:59] [Miara (party dress)] Mhm~
[23:00] [Masaki O'Cain (casual)] popcorn?
[23:00] [Miara (party dress)] no thanks, full
[23:01] [Masaki O'Cain (casual)] ok
[23:03] [Ryoko Mitsurugi (casual)] How've things been?
[23:04] [Masaki O'Cain (casual)] so where did you go anyway?
[23:04] [Miara (party dress)] Fine
[23:05] [Miara (party dress)] around the world, as usual
[23:06] [Masaki O'Cain (casual)] geez why do you do that?
[23:07] [Miara (party dress)] Cause it's fun, of course
[23:08] [Masaki O'Cain (casual)] I'd get jet lag
[23:10] [Miara (party dress)] Not the way I do it~
[23:10] [Miara (party dress)] besides, the ship can do that for you, too
[23:13] > Masaki O'Cain (casual) shrugs, eating popcorn
[23:17] [Masaki O'Cain (casual)] my home we celebreated new years like this every year
[23:24] > Miara (party dress) has dozed off
[23:25] [Masaki O'Cain (casual)] heh
[23:25] > Masaki O'Cain (casual) puts a blanket over Miara
[23:28] [Ryoko Mitsurugi (casual)] Awww.
[23:47] > Masaki O'Cain (casual) yawns, still watching TV
[23:48] [Ryoko Mitsurugi (casual)] Man, at least another hour to go.
[23:49] [Masaki O'Cain (casual)] yeah seriously...
[23:52] [Ryoko Mitsurugi (casual)] We can hold out.
[23:55] > Masaki O'Cain (casual) nods
[00:00] >>> Saturday Jan 01 2011 <<<
[00:20] > +Matsumi Kaze is laughing alongside her teammates as the host tells a joke
[00:21] [Ryoko Mitsurugi (casual)] Heh.
[00:22] [Masaki O'Cain (casual)] oh man I hate that joke
[00:23] [Ryoko Mitsurugi (casual)] Too dumb?
[00:26] [Masaki O'Cain (casual)] yeah it's stupid..heard it a milion times
[00:29] [Ryoko Mitsurugi (casual)] Gotcha.
[00:40] [~TV] and looking at the points for tonight...the winner is...THE BLUE TEAM!
[00:40] [Masaki O'Cain (casual)] niiiice!
[00:41] > +Matsumi Kaze can be seen on TV, cheering and hugging her team mates
[00:41] [Masaki O'Cain (casual)] I think it was a bit obvious from the get go heh
[00:43] [~TV] and now a word from one of the members of their team, Matsumi Kaze
[00:43] [Ryoko Mitsurugi (casual)] Woohoo!
[00:43] > +Matsumi Kaze walks over, nods and takes the mike
[00:45] [+Matsumi Kaze] minna-san! soon it's going to be the new year! Let's do our very best to make it a great one!!
[00:45] > +Matsumi Kaze smiles as the audience applauds and cheers
[00:46] > Masaki O'Cain (casual) smiles, applauding as well
[00:46] > Ryoko Mitsurugi (casual) applauds
[00:48] [~TV] alright...well let's have a word from our sponsers!
[00:53] [Masaki O'Cain (casual)] almost time..
[00:56] [Ryoko Mitsurugi (casual)] Yep. And what better way to kick things off than with a good ol' drink.
[00:57] [~TV] two more minutes!!!
[00:57] > Masaki O'Cain (casual) smiles
[00:58] [Ryoko Mitsurugi (casual)] Whatcha want?
[01:00] [~TV] HAPPY NEW YEAR!!!!
[01:00] > Ryoko Mitsurugi (casual) walks over to the bar
[01:01] > Masaki O'Cain (casual) gives a short cheer
[01:04] [Ryoko Mitsurugi (casual)] So, what drink do you fancy, Masaki?
[01:04] [Masaki O'Cain (casual)] gin and rum, straight
[01:09] > Ryoko Mitsurugi (casual) mixes up the gin and rum for Masaki, and gets herself some Bailey's
[01:13] > Ryoko Mitsurugi (casual) hands Masaki her drink and sits down on a sofa with hers
[01:17] > Masaki O'Cain (casual) drinks hers
[01:20] > Ryoko Mitsurugi (casual) sips, "Well, Happy New Year, Masaki."
[01:21] [Masaki O'Cain (casual)] Happy New Years
[01:43] > Masaki O'Cain (casual) yawns "well..I'm going to head home"
[01:43] [Ryoko Mitsurugi (casual)] I better as well. Later, Masaki.
[01:44] <-- Ryoko Mitsurugi (casual) has left #reddwarfbeta (Time for sleep.)
[01:44] <-- Masaki O'Cain (casual) [RisingStorm@ZepherTech.com] has left #reddwarfbeta
[13:14] --> Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[13:14] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (casual)
[13:14] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (casual)
[13:15] > +Matsumi Kaze (casual) walks in, yawning
[13:17] > +Matsumi Kaze (casual) stretches and rubs her eyes
[13:18] --> Nephrite Masato [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has joined #reddwarfbeta
[13:18] [@HOL_6000] Welcome aboard, Nephrite Masato
[13:18] > Nephrite Masato sees Matsumi as he walks in and smirk
[13:19] [Nephrite Masato] Great job last night. ^_^
[13:19] [+Matsumi Kaze (casual)] thanks....it was some real fun
[13:19] [+Matsumi Kaze (casual)] how often do you get to do a pie eating contest against takeshi kitano XD
[13:22] [+Matsumi Kaze (casual)] thank you for getting me this...
[13:23] [Nephrite Masato] You're quite welcome. I had a feeling you'd be great on there.
[13:24] [+Matsumi Kaze (casual)] how was your new years?
[13:26] [Nephrite Masato] Not bad at all.
[13:27] [+Matsumi Kaze (casual)] glad to hear that ^^...when I got home all the children were asleep in front of the TV
[13:28] > Nephrite Masato smiles, sitting at the bar
[13:28] [Nephrite Masato] Sitting watching mama on tv, eh?
[13:32] [+Matsumi Kaze (casual)] heh yes apparently
[13:32] > +Matsumi Kaze (casual) moves behind the bar and smirks to neph "what will the gentleman want?"
[13:33] > Nephrite Masato chuckles lightly, "Something light, please."
[13:34] [+Matsumi Kaze (casual)] ah...I have it
[13:34] > +Matsumi Kaze (casual) grabs some lemonaide and pours a glass
[13:35] > +Matsumi Kaze (casual) takes a spoon and pours some sake onto it
[13:36] > +Matsumi Kaze (casual) puts the spoonful of sake into the lemonaide and stirs..then hands the glass to neph
[13:36] [Nephrite Masato] Thank you
[13:36] > Nephrite Masato sips the drink and smiles, "Not bad"
[13:38] [Nephrite Masato] I got a rather interesting voicemail this morning.
[13:39] [+Matsumi Kaze (casual)] hm?
[13:39] > +Matsumi Kaze (casual) wipes down the bartop
[13:39] [Nephrite Masato] Someone finally noticed my clientel and made me an interesting offer. I wonder if you'd be interested.
[13:40] [+Matsumi Kaze (casual)] oh???
[13:40] > +Matsumi Kaze (casual) is looking over some bottles..trying to decide which to put on the counter
[13:41] [Nephrite Masato] I have to ask the circus girls, Vana and Kaede as well... but you'll be the first to hear.....
[13:41] [Nephrite Masato] .... how would you like to be on the television show Ninja Warrior?
[13:42] > +Matsumi Kaze (casual) smiles "I'd love to!"
[13:43] [Nephrite Masato] Excellent
[13:44] [Nephrite Masato] They noticed that I seem to have a lot of athletic women as clients. So they called me and asked me if you girls would like to participate in an all female version of their competition.
[13:44] [+Matsumi Kaze (casual)] sounds like alot of fun ^^
[13:46] [Nephrite Masato] Good, I'll let them know you're on board.
[13:47] [Nephrite Masato] It's too bad Mina's pregnent... I bet she'd love to do that too.
[13:47] [+Matsumi Kaze (casual)] well I'm sure there are jobs for her :)
[13:47] [+Matsumi Kaze (casual)] we have a crafty agent
[13:47] [Nephrite Masato] Oh plenty. I've got her since to do some voice acting work.
[13:48] [Nephrite Masato] signed^
[13:50] [+Matsumi Kaze (casual)] very nice ^^
[13:50] [+Matsumi Kaze (casual)] how's the drink, mister manager?
[13:52] > Nephrite Masato sips his drink again, "Very good, thank you."
[13:52] [+Matsumi Kaze (casual)] I call it my shogun lemonaide
[13:52] [+Matsumi Kaze (casual)] I've been learning how to mix some drinks
[13:53] [Nephrite Masato] Ahh
[13:54] > +Matsumi Kaze (casual) flicks a beer nut at neph "ahh yes :P"
[13:55] [+Matsumi Kaze (casual)] what's on your plate today?
[13:55] > Nephrite Masato catches it and chuckles a little, eating the nut
[13:56] [Nephrite Masato] Well, I have to talk to your wife as well as your little sister and the circus girls about the Ninja Warrior show.
[13:58] [Nephrite Masato] Beyond that, just relaxing for the weekend.
[14:00] [+Matsumi Kaze (casual)] well I know vana is at home..has a show on the 4th
[14:01] [+Matsumi Kaze (casual)] reminds me...I need to stop at your house sometime today or tomorrow
[14:01] [Nephrite Masato] Oh yes, the Tokyo Dome show.
[14:01] [Nephrite Masato] Stop at my house?
[14:02] [+Matsumi Kaze (casual)] yeah..I had a bet with vana....
[14:02] [+Matsumi Kaze (casual)] wait no..candy
[14:02] [+Matsumi Kaze (casual)] ..I had a bet with her about how many points I'd win last night
[14:02] [Nephrite Masato] What kind of bet?
[14:03] [+Matsumi Kaze (casual)] ...I lost..so I have to clean your house
[14:03] [Nephrite Masato] Oooh, well excellent. I'm glad I can benefit from something like that. :P
[14:04] [+Matsumi Kaze (casual)] but I'm NOT wearing a maid outfit :P
[14:05] [Nephrite Masato] If you say so.
[14:05] [Nephrite Masato] I'll just be glad to have someone clean my house. :P
[14:05] [+Matsumi Kaze (casual)] ...is it that bad?
[14:06] > Nephrite Masato chuckles, "It's not too bad."
[14:08] [+Matsumi Kaze (casual)] good otherwise I'd have to bring mr. sake with :P
[14:12] [Nephrite Masato] heh
[14:13] > +Matsumi Kaze (casual) pokes neph's nose "and then you'd have a drunk matsy"
[14:15] > Nephrite Masato grins, "That's dangerous around me, you should know all too well." ^_~
[14:15] [+Matsumi Kaze (casual)] oh yes yes
[14:18] > +Matsumi Kaze (casual) pokes the fish tank and giggles, making fishie faces at the occupents of the aquarium
[14:21] [+Matsumi Kaze (casual)] ..huh..hey neph
[14:21] > Nephrite Masato chuckles lightly, watching Matsumi and taking a drink from his glass
[14:21] [+Matsumi Kaze (casual)] when was the last time you shaved?
[14:23] [Nephrite Masato] A couple days ago....
[14:23] [Nephrite Masato] ..... does it look bad?
[14:24] [+Matsumi Kaze (casual)] heh a bit patchy
[14:26] [Nephrite Masato] I see. Well, I'll shave when I get home then.
[14:29] [+Matsumi Kaze (casual)] though I wonder what you'd look like with a goatee :P
[14:30] [+Matsumi Kaze (casual)] I once tried to get deki to grow a beard..he looked awful
[14:34] [Nephrite Masato] Hmm.....might be something to try
[14:36] > Nephrite Masato finishes his drink and stands.
[14:38] [Nephrite Masato] Well, I think I'll head to your home to talk to Vana.
[14:40] [+Matsumi Kaze (casual)] alrighty! seeya!
[14:40] > Nephrite Masato kisses Matsumi on the cheek and smiles, "Great job last night. I'll see you later."
[14:41] > +Matsumi Kaze (casual) smiles "yeah seeya! have a good day!"
[14:41] [Nephrite Masato] You too.
[14:42] <-- Nephrite Masato [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has left #reddwarfbeta (This should be a fun project)
[14:54] > +Matsumi Kaze (casual) hums a song to herself
[15:01] --> Makoto Kino (Winter) [ThunderSenshi@BigRedSpot.net] has joined #reddwarfbeta
[15:01] [@HOL_6000] Welcome aboard, Makoto Kino (Winter)
[15:02] [+Matsumi Kaze (casual)] hi, Mako!
[15:03] [Makoto Kino (Winter)] Hey Mats! Happy New Year!
[15:04] [+Matsumi Kaze (casual)] Happy New Year to you too!
[15:05] [Makoto Kino (Winter)] Saw you on TV last night. That was such a fun show. ^_^
[15:06] [+Matsumi Kaze (casual)] heh it was just as fun to be on it!
[15:06] [Makoto Kino (Winter)] I bet.
[15:07] [Makoto Kino (Winter)] I watched it in bed last night with champagne.....
[15:07] > Makoto Kino (Winter) blushes lightly - "..... and Ivan." ♡
[15:09] [+Matsumi Kaze (casual)] oooooo!
[15:10] > +Matsumi Kaze (casual) elbows makoto in the side a bit "eeeeh?"
[15:11] > Makoto Kino (Winter) giggles a little, still blushing, "I don't know what I'm doin' lately Mats."
[15:11] [+Matsumi Kaze (casual)] ahh..tis what love does to a girl!
[15:11] [Makoto Kino (Winter)] Besides having some fun. ^_~
[15:12] [Makoto Kino (Winter)] I'm still a little confused though.... I still like Ryoga... even spent the night with him in the office of my resturant.... *^_^*
[15:15] [+Matsumi Kaze (casual)] hehehe
[15:19] [Makoto Kino (Winter)] Am I.... bad for enjoying all this?
[15:21] [+Matsumi Kaze (casual)] well.....it's only bad if you enjoy hurting the guys though using them
[15:22] [Makoto Kino (Winter)] No.... I wish this situation wouldn't hurt either of them.... cause I care for them both a lot. Otherwise I... wouldn't be doing the things I've done.
[15:23] [+Matsumi Kaze (casual)] well then you aren't bad
[15:24] [Makoto Kino (Winter)] Alright
[15:26] [+Matsumi Kaze (casual)] hey take off your jacket
[15:26] --> Haruka Tenou (casual) [KingofHeaven@Uranus.net] has joined #reddwarfbeta
[15:26] [@HOL_6000] Welcome aboard, Haruka Tenou (casual)
[15:26] [Haruka Tenou (casual)] yo girls
[15:27] [+Matsumi Kaze (casual)] yo, haru
[15:27] > Makoto Kino (Winter) nods and looks up - Hey Haruka!
[15:28] > Makoto Kino (Winter) pulls off her jacket, setting it on the bar
[15:29] > Haruka Tenou (casual) has a towel around her neck, along with a bag
[15:30] [Makoto Kino (Winter)] How're you Haruka?
[15:31] [Haruka Tenou (casual)] fine..cold today..so I thought I might use the hot tub up here
[15:32] [Makoto Kino (Winter)] Ooooo... that sounds like a great idea.
[15:33] [+Matsumi Kaze (casual)] heh yeah that is
[15:34] [+Matsumi Kaze (casual)] think I have a suit in my quarters up here
[15:35] [Makoto Kino (Winter)] Well then, how about all three of us head for a hot tub trip?
[15:37] [+Matsumi Kaze (casual)] shall we?
[15:37] [Haruka Tenou (casual)] sounds like a good plan
[15:38] > Makoto Kino (Winter) stands and grabs her coat - I should go home and grab a suit then.
[15:38] [+Matsumi Kaze (casual)] heh alright
[15:40] [Makoto Kino (Winter)] I'll meet you girls there.
[15:40] [+Matsumi Kaze (casual)] alright ^^
[15:40] <-- Makoto Kino (Winter) [ThunderSenshi@BigRedSpot.net] has left #reddwarfbeta (Getting a bathing suit)
[15:43] [+Matsumi Kaze (casual)] let's go, ruka
[15:43] <-- +Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta
[15:43] [Haruka Tenou (casual)] ..
[15:43] <-- Haruka Tenou (casual) [KingofHeaven@Uranus.net] has left #reddwarfbeta (please don't call me that)
[16:05] --> Miara (comfy) [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[16:05] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara (comfy)
[16:08] > Miara (comfy) makes some tea and sits on a couch
[16:27] > Miara (comfy) is away
[00:00] >>> Sunday Jan 02 2011 <<<
[18:49] --> Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[18:49] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Solarchos
[18:49] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Solarchos
[18:50] [+Solarchos] Awwww, I missed Miara.
[18:53] [+Matsumi Kaze (winter)] you missed her, last night....
[18:53] --> Matsumi Kaze (winter) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[18:53] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (winter)
[18:53] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (winter)
[18:53] [+Matsumi Kaze (winter)] :P
[18:54] [+Solarchos] Well crap. I always like chatting with her.
[18:54] [+Solarchos] And of course the Kits adore her.
[18:56] > +Matsumi Kaze (winter) nods
[18:57] [+Solarchos] In fact, Alexianna still has her little Miara and Daniel plushies that she sleeps with.
[19:00] [+Matsumi Kaze (winter)] cute ^^
[19:02] [+Solarchos] And now Alex is constantly asking about the blind Kinyusian girl, Mita.
[19:07] [+Solarchos] Mita really made an impression on both her and Catriona.
[19:07] [+Matsumi Kaze (winter)] why is she asking about her?
[19:11] [+Solarchos] How she's doing. Where is she. What does she like for yum-yums. Why does Mita have two tails when she's got three. What's the Kinyusian home like. The typical questions of a inquisitive 4-year old girl.
[19:14] > +Matsumi Kaze (winter) pours herself a drink "awwww"
[19:16] [+Solarchos] I kind of avoided directly answering why she can't visit their homeworld or what happened to it. I don't think she'd understand that very well.
[19:27] [+Solarchos] If I told her the truth of what happened to their world, she'd be extremely sad.
[19:29] [+Matsumi Kaze (winter)] mmhm
[19:29] [+Matsumi Kaze (winter)] I'm sure she would be
[19:39] > +Solarchos nods and gets himself a glass of fruit juice.
[19:42] > +Matsumi Kaze (winter) drinks some gin
[19:42] [+Solarchos] How about yourself? How are you this evening?
[19:42] [+Matsumi Kaze (winter)] oh I'm just fine
[19:45] [+Solarchos] Good. I take it you and Vana had a great time.
[19:46] [+Matsumi Kaze (winter)] hm?? what do you mean?
[19:47] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[19:47] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[19:47] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[19:47] [+David O'Cain (casual)] Good evening, folks.
[19:48] [+Solarchos] I thought you and her had gotten together a few days ago.
[19:48] [+Solarchos] Hey David.
[19:48] [+Matsumi Kaze (winter)] for the new years?
[19:49] [+David O'Cain (casual)] How're you guys this second day of 2011?
[19:49] [+Solarchos] That's what I thought. I might have been wrong though.
[19:50] [+Solarchos] I'm doing all right, David. The Kits were a total handful New Years Eve.
[19:51] [+David O'Cain (casual)] I'll bet they were. Staying up past their bedtime to greet the new year.
[19:52] [+Solarchos] And Inu-Kit got a bit drunk with Talon.
[19:54] --> Miara [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[19:54] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara
[19:55] [+Solarchos] She gave me quite the New Year's present afterwards. ^__^
[19:55] [+Solarchos] Hi Miara! Happy new year!
[19:56] [Miara] Hi
[19:56] [+David O'Cain (casual)] Hey, Miara.
[19:58] [Miara] Is it still that time?
[19:59] [+Solarchos] Kinda.
[20:01] [Miara] Happy new year, then.
[20:01] [+Solarchos] Yesterday was New Years Day and I didn't get a chance to visit, so I guess it's all right if I wish everyone happy new year.
[20:02] [+Matsumi Kaze (winter)] oh...I wasn't home new years
[20:03] [+David O'Cain (casual)] Where were you, Matsumi?
[20:03] [Miara] She had a show
[20:03] [+Solarchos] Oh, Miara. Alexianna and Catriona wanted me to give you this.
[20:04] [+Matsumi Kaze (winter)] I was in a TV studio
[20:04] > +Solarchos goes over to Miara and hands her a cloth-wrapped bundle.
[20:05] > Miara takes it an unwraps it
[20:05] [Miara] *and
[20:07] > ~The bundle contains a bunch of fresh apples!
[20:07] [+Solarchos] They picked those just for you.
[20:07] [Miara] Be sure to thank them for me :)
[20:07] [+Solarchos] Wait, AnTil and Catriona told me they saw "Aunty Matzy" on TV!
[20:07] [Miara] Do apples mean anything at new year?
[20:09] [+David O'Cain (casual)] Oh yeah. Had to go elsewhere to watch because someone had smashed ours at home.
[20:09] [+Solarchos] I don't think so, Miara. I think they just picked them in the hopes that you liked them.
[20:10] [+Solarchos] Your TV got smashed?
[20:10] [+Matsumi Kaze (winter)] heh yeah I was on TV
[20:13] [+Solarchos] Some kind of game show, Matsumi?
[20:13] > Miara is away: ooh, i bet she's mad at me!
[20:15] [+David O'Cain (casual)] Yep. Smashed by the wife. Masaki didn't agree with what was being said on TV, and broke the TV. Don't remember how, but she did.
[20:16] [+Solarchos] Wait, you don't know how she smashed it? She didn't just kick it or something?
[20:17] [+Matsumi Kaze (winter)] not a game show....a new years show
[20:17] [+Solarchos] Or did she pull out a pistol and shoot the TV like Elvis?
[20:18] [+David O'Cain (casual)] I think she punched it clean through.
[20:19] [+Solarchos] Ouch. What was on that pissed her off that bad?
[20:25] [+David O'Cain (casual)] Something about what the prime minister was talking about. Whatever it was really pissed her off.
[20:26] [+Solarchos] Hmmm. Now I'm really curious. Any idea what it was exactly?
[20:29] [+David O'Cain (casual)] I think something along the lines of manga regulations or some crap. She'd know more about it because I wasn't home until a few minutes afterwards.
[20:31] [+Solarchos] Manga regulations? I've never heard of anything like that before.
[20:35] [+David O'Cain (casual)] Neither have I. All the more reason why Masaki was pissed.
[20:36] [+Solarchos] Hmm. I guess we'll hear more from her another time when she feels like talking about it. So how was your day?
[20:38] [+David O'Cain (casual)] My day was fine.
[20:39] [+David O'Cain (casual)] Didn't watch the Chiefs get a beatdown at home, nope. No sir.
[20:40] > Miara is back
[20:41] > Miara returns, shrugging on a hoodie over a tank top and lounge pants
[20:42] [+Solarchos] Hey Miara. Did HK call you again?
[20:42] [Miara] Mhm~
[20:44] > +Solarchos offers Miara a glass of fruit juice.
[20:45] [Miara] Thanks!
[20:45] <-- +Matsumi Kaze (winter) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta
[20:45] > Miara takes it and drinks
[20:46] [Miara] What've you boys been doing, anyway?
[20:46] [+David O'Cain (casual)] Yakking.
[20:47] [Miara] Ah.
[20:47] [+Solarchos] Not too much. Just chatting.
[20:50] [+Solarchos] Like the juice? It's a mix of apple and cranberry.
[20:51] [Miara] It's fine.
[20:52] [+Solarchos] Good. It's a new blend that Inu-Kit insisted I drink plenty of. I think she's worried that I've been working too hard lately and it's affecting my health.
[20:52] [+David O'Cain (casual)] How've you been, Miara?
[20:54] [Miara] Rather good, actually. Got away for a while.
[20:54] [Miara] Sounds like you should add blueberry or pomegranate to the mix, then.
[20:55] [Miara] And a protein pack.
[20:56] [+Solarchos] I'll try that.
[20:56] [+Solarchos] I'm not complaining about Inu-Kit's attention though. She's just concerned about me. In fact, I'd be just as concerned about her if she started looking paler than usual.
[21:04] [+Solarchos] And I'd best be heading off. It's bedtime for the Kits. Good night everyone. ^__^
[21:04] [+David O'Cain (casual)] Later, Solar.
[21:04] <-- +Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta ("Off to see how my lovely wife will surprise me this time!")
[21:05] [Miara] Night
[21:09] [+David O'Cain (casual)] So, been doing much lately?
[21:10] [Miara] I did some traveling.
[21:11] [+David O'Cain (casual)] Where'd you go?
[21:12] [Miara] Very far from here.
[21:12] [+David O'Cain (casual)] Oh.
[21:15] [Miara] It was a lot of fun.
[21:17] [Miara] I think I'm going to go take a soak in that hot tub near medbay, though. That was a tough one today with HK.
[21:17] [Miara] Later, David.
[21:17] <-- Miara [amongimmortals@terra.net] has left #reddwarfbeta (Stand up and watch me!)
[21:22] [+David O'Cain (casual)] Take care, Miara.
[22:24] --> Seiya Kou (pajamas) [StarFighter@Kinmoku.gov] has joined #reddwarfbeta
[22:24] [@HOL_6000] Welcome aboard, Seiya Kou (pajamas)
[22:24] > Seiya Kou (pajamas) walks in..and lays on the floor, face down
[22:44] [Seiya Kou (pajamas)] ugh...
[22:46] [+David O'Cain (casual)] You alright?
[22:49] [Seiya Kou (pajamas)] ....nevah..dunning tat..agun
[22:50] [+David O'Cain (casual)] What? I didn't quite understand that.
[22:50] [Seiya Kou (pajamas)] all mehn r skum
[22:52] [+David O'Cain (casual)] AHEM!
[22:54] [Seiya Kou (pajamas)] WHAF!?
[22:54] > Seiya Kou (pajamas) sits up....is completely s[SMEG]t faced drunk
[22:55] [+David O'Cain (casual)] What was that about me being scum?
[22:58] [Seiya Kou (pajamas)] ALL U MEHN R SCUM
[23:00] [+David O'Cain (casual)] Why? Why the hell would you lump me with the ones who really are scum?
[23:08] [Seiya Kou (pajamas)] cuz..ur..all da same
[23:10] [+David O'Cain (casual)] Seriously? Do I even LOOK like I'm scum or act like it?
[23:24] [Seiya Kou (pajamas)] dun kare..ur a man
[23:27] [+David O'Cain (casual)] Just because I'm a man? That's the stupidest reason I've ever heard.
[23:31] [Seiya Kou (pajamas)] itz a guud enough reasun
[23:32] [+David O'Cain (casual)] It's still dumb.
[23:38] [Seiya Kou (pajamas)] yer dumb
[00:00] >>> Monday Jan 03 2011 <<<
[00:06] > +David O'Cain (casual) SLAPS Seiya across the face
[00:12] [Seiya Kou (pajamas)] ...
[00:13] > Seiya Kou (pajamas) PUNCHES David in the gut
[00:17] > +David O'Cain (casual) goes down to his knees, coughing
[00:18] [Seiya Kou (pajamas)] never..eva....toch me..like that
[00:18] [+David O'Cain (casual)] The hell...you expect me...to do?
[00:30] > +David O'Cain (casual) coughs
[00:36] [Seiya Kou (pajamas)] jush..shuush shuuuush
[00:44] [+David O'Cain (casual)] Fine...
[00:54] [Seiya Kou (pajamas)] shuuuuuuu..*kisses david hard on the lips*
[00:54] > +David O'Cain (casual) is suddenly kissed hard O_O
[00:58] > +David O'Cain (casual) tries to push Seiya away
[00:58] > Seiya Kou (pajamas) runs her fingers through david's hair, still kissing
[00:59] > +David O'Cain (casual) tries pushing Seiya off of him
[01:00] > Seiya Kou (pajamas) finally is pushed off..and falls to the ground
[01:01] [+David O'Cain (casual)] Seiya, I'm sorry, but I'm a married man.
[01:02] [+David O'Cain (casual)] Furthermore, you're drunk as hell.
[01:03] > Seiya Kou (pajamas) has fallen asleep on the floor
[01:03] > +David O'Cain (casual) covers Seiya with a blanket
[01:03] [+David O'Cain (casual)] Sheesh.
[01:26] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (Geez.)
[01:26] <-- Seiya Kou (pajamas) [StarFighter@Kinmoku.gov] has left #reddwarfbeta (*snores loudly*)
[02:28] --> Nate Detroit (PJs) [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[02:28] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit (PJs)
[02:28] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit (PJs)
[02:29] > @Nate Detroit (PJs) walks in, stretching and rubbing his back.
[02:29] --> Vanadine (Nightgown) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #reddwarfbeta
[02:29] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (Nightgown)
[02:29] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (Nightgown)
[02:29] > +Vanadine (Nightgown) sneaks up and suddenly grabs Nate: Freeze
[02:30] [+Vanadine (Nightgown)] You're under arrest.... :P
[02:30] [@Nate Detroit (PJs)] O_o
[02:30] > @Nate Detroit (PJs) does as he is told.
[02:30] [+Vanadine (Nightgown)] .... for being far too sexy for this room~
[02:31] > @Nate Detroit (PJs) chuckles.
[02:31] [@Nate Detroit (PJs)] You have a license, then?
[02:32] [+Vanadine (Nightgown)] You could say that
[02:34] > +Vanadine (Nightgown) turns Nate around to face her
[02:35] > @Nate Detroit (PJs) grins at her.
[02:35] > +Vanadine (Nightgown) giggles: Have to practice my ninja skills.
[02:36] [@Nate Detroit (PJs)] Indeed.. ^_^;
[02:37] > +Vanadine (Nightgown) kisses Nate and holds him close
[02:38] > @Nate Detroit (PJs) returns the favor, stroking her hair.
[02:41] > +Vanadine (Nightgown) slowly breaks the kiss and smiles: I haven't seen you in a while, Nate. How was you and kitty-chan's new year?
[02:42] [@Nate Detroit (PJs)] Very nice. Very close, warm and intimate.
[02:43] [+Vanadine (Nightgown)] Sounds like a good time.
[02:44] [+Vanadine (Nightgown)] Matsumi was on an annual television game show for new year's.
[02:44] [@Nate Detroit (PJs)] And yours?
[02:45] [@Nate Detroit (PJs)] Shame on you guys for not telling us.. I hope you DVR'ed it. How'd she do?
[02:46] [+Vanadine (Nightgown)] Oh yeah, we recorded it. We didn't even find out till it started. Her team one, she did fantasticly.
[02:47] [@Nate Detroit (PJs)] Heh.. its funny.. I always think of her as loveable and comically inept.. but every now and then..
[02:50] [+Vanadine (Nightgown)] Speaking of game shows.
[02:51] [+Vanadine (Nightgown)] Have you ever heard of a show called Ninja Warrior?
[02:52] [@Nate Detroit (PJs)] Oh yeah. The new course.. that ultimate cliffhanger.. thats just unfair.
[02:52] [@Nate Detroit (PJs)] Nobody will ever beat it.. I hope they nerf it before next year.
[02:53] [+Vanadine (Nightgown)] Neph's getting a bunch of us girls on the show.
[02:54] [@Nate Detroit (PJs)] Oh cool. Doing the 'women of' course?
[02:55] [+Vanadine (Nightgown)] Yeah. Right now, myself, Kaede and the girls from the circus are gonna' run the course along side the normal contestants.
[02:56] [@Nate Detroit (PJs)] Let me know when it is. I'll come cheer for you.
[02:57] [+Vanadine (Nightgown)] Of course. ^_^
[02:57] [+Vanadine (Nightgown)] We've also been asked to help recruit other girls.
[02:57] > @Nate Detroit (PJs) slides around her, holding her a little tighter.
[02:58] [@Nate Detroit (PJs)] Mmm... if you don't at least make it past the third course, I might have to punish you.. or maybe we should put a wager on it~
[02:58] > +Vanadine (Nightgown) giggles and leans against him
[02:59] [+Vanadine (Nightgown)] If I don't make it past the second stage, I might HAVE to let you punish me for a change. I'd be embarassed.
[03:00] [@Nate Detroit (PJs)] Hmm... that ~would~ be embarrassing.. if you don't... I'll have to think of something even more embarrassing for you to do.. now.. perhaps you'll want some incentive to make it past the third?
[03:01] [+Vanadine (Nightgown)] Hmm.... let me think....
[03:02] [+Vanadine (Nightgown)] ..... how about this.....
[03:04] [@Nate Detroit (PJs)] How about what?
[03:04] [+Vanadine (Nightgown)] .....if I beat the course..... you have to be my slave for an entire week.
[03:04] [@Nate Detroit (PJs)] Third, or fourth?
[03:05] [+Vanadine (Nightgown)] Fourth. The entire course. If I only beat the third, then it'll only be for a day.
[03:06] [@Nate Detroit (PJs)] And if you fail the third... ~you~ belong to ~me~ for a week. ♡
[03:07] [+Vanadine (Nightgown)] What if I pass the third but don't make it through the fourth?
[03:07] [@Nate Detroit (PJs)] You just said, then you get me for a day.
[03:08] [+Vanadine (Nightgown)] Ahhh, well then ok.
[03:08] [+Vanadine (Nightgown)] I guess we're set.
[03:09] [@Nate Detroit (PJs)] Of course, if you take me from work for a week I may need time to arrange it first, you understand..
[03:09] [+Vanadine (Nightgown)] Same with me
[03:09] [@Nate Detroit (PJs)] Then its settled.
[03:09] > @Nate Detroit (PJs) slides around to her front to face her and kiss her.
[03:10] > +Vanadine (Nightgown) kisses him back and holds onto him
[03:11] > @Nate Detroit (PJs) gives it a few minutes, stroking her hair and rubbing her back behind it.
[03:12] > +Vanadine (Nightgown) lifts one of her legs and wraps it around his waist, holding onto him
[03:12] > @Nate Detroit (PJs) chuckles a little into the kiss, securing her leg and finally breaking it.
[03:13] [@Nate Detroit (PJs)] Sealed with a kiss.
[03:13] [+Vanadine (Nightgown)] Indeed~
[03:13] [+Vanadine (Nightgown)] I wonder.... are you gonna' make a similar wager with Kaede?
[03:14] [@Nate Detroit (PJs)] Hadnt thought about it.. Shes tough.. but unlike you, I wouldn't expect her to clear the third course.
[03:14] [@Nate Detroit (PJs)] Plus she isn't nearly as domineering as you. We don't really trade off control. I tend to keep it.
[03:15] [+Vanadine (Nightgown)] Well, that and I'm not sure how far she'd made. If they have the jumping spider, she might lose it there.
[03:15] [+Vanadine (Nightgown)] Her frame is just so small.
[03:15] [@Nate Detroit (PJs)] I don't think they have that on the women's course, but I could be wrong. Most of theirs focus on balance.
[03:17] [@Nate Detroit (PJs)] I've never liked the Jumping Spider just because it punishes short people..
[03:18] [@Nate Detroit (PJs)] They've had a few events like that..
[03:18] > @Nate Detroit (PJs) moves their tangled mass to the couch, sitting her on his lap.
[03:19] [+Vanadine (Nightgown)] Yeah
[03:19] > +Vanadine (Nightgown) lays against Nate with a smile.
[03:21] [@Nate Detroit (PJs)] Heh.. I don't know if I want to cheer or heckle you now. ^_^ I'm starting to think of bad things.
[03:22] [+Vanadine (Nightgown)] Bad things or naughty things? ^_~
[03:22] [@Nate Detroit (PJs)] Nah.. I could never heckle my Mistress..
[03:22] [@Nate Detroit (PJs)] Yes. :3
[03:25] > +Vanadine (Nightgown) grins and lightly scracthes his chest through his pj shirt
[03:26] [@Nate Detroit (PJs)] But to be honest, the prospect of loosing is almost equally appealing.
[03:30] [+Vanadine (Nightgown)] Well, we will just have to see. The show doesn't even tape until March.
[03:31] [@Nate Detroit (PJs)] Plenty of time for us to conspire against the other, and should take me near my slow season.
[03:31] [+Vanadine (Nightgown)] Sounds good to me. :)
[03:42] [+Vanadine (Nightgown)] So, what do we do for now?
[03:43] [@Nate Detroit (PJs)] Dunno. Wanna grab a bottle of something and go fool around?
[03:48] > +Vanadine (Nightgown) smirks and hops up: Sounds like a plan
[03:49] > @Nate Detroit (PJs) hops up and gets a bottle of malibu and a white wine bottle.
[03:50] [+Vanadine (Nightgown)] Oooo, Malibu
[03:52] > @Nate Detroit (PJs) smiles to her and offers his arm.
[03:52] > +Vanadine (Nightgown) takes his arm with a smile
[03:53] <-- @Nate Detroit (PJs) [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (This always tastes better off of you. ♡)
[03:54] <-- +Vanadine (Nightgown) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #reddwarfbeta (*giggles* Love a body shot~)
[13:16] --> Sskt (casual) [lizardhunter@Branch6.org] has joined #reddwarfbeta
[13:16] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sskt (casual)
[13:16] > Sskt (casual) walks in, humming a tune
[13:17] > Sskt (casual) looks left and right...and puts a few bottles on the bar
[13:26] [Sskt (casual)] >.>
[13:27] --> Alexis Shentara (Winter Casual) has joined #reddwarfbeta
[13:27] [@HOL_6000] Welcome aboard, Alexis Shentara (Winter Casual)
[13:27] > Alexis Shentara (Winter Casual) creeps up behind Sskt
[13:28] [Alexis Shentara (Winter Casual)] What'cha got there sister?
[13:28] [Sskt (casual)] GAH...oh it's just you
[13:29] > Sskt (casual) grins and shows the bottles...one is Yusslian Malt..and the other is Targis Ale...both illegal in this part of the galaxy
[13:31] > Alexis Shentara (Winter Casual) smirks - What is it with you and illegal booze?
[13:32] --> Orley has joined #reddwarfbeta
[13:32] [@HOL_6000] Welcome aboard, Orley
[13:33] > Orley prowls in, making a circuit of the room before jumping up onto the counter near the fish tank
[13:33] [Sskt (casual)] hey illegal booze is the best booze
[13:33] [Alexis Shentara (Winter Casual)] Orley
[13:34] [Alexis Shentara (Winter Casual)] (( gah... ment look ))
[13:34] > Alexis Shentara (Winter Casual) looks at Orley
[13:34] ➣ Orley: A fluffy, white Scottish Fold with yellow eyes.
[13:34] [Alexis Shentara (Winter Casual)] Um.... hello?
[13:35] [Sskt (casual)] what the heck?
[13:35] > Sskt (casual) walks over and looks at it
[13:35] > Orley looks at Alexis quietly
[13:37] [Sskt (casual)] huh...wonder if I can eat it
[13:37] > Alexis Shentara (Winter Casual) gives a stern look at the creature
[13:37] [Alexis Shentara (Winter Casual)] It keeps looking at me like that and we might find out..... but I'm gonna' skin it first.
[13:39] > Orley seems to loose interest and walks down the bar part of the counter, sniffing at things
[13:39] [Sskt (casual)] ooo....but what is it
[13:39] [Alexis Shentara (Winter Casual)] I dunno... but as long as it leaves me alone, I'll leave it alone.
[13:41] [Sskt (casual)] yeah..
[13:42] > Orley is a Scottish Fold, a type of cat with folded ears like so http://en.wikipedia.org/wiki/Scottish_Fold
[13:45] [Sskt (casual)] so you're not going to scold me for the illegal contraband :P
[13:45] [Alexis Shentara (Winter Casual)] (( A clearer description in your /look would've helped out a ton. ))
[13:46] [Alexis Shentara (Winter Casual)] No.... but you shouldn't put it in such a public place....
[13:47] [Sskt (casual)] what? you think someone will find it here?
[13:48] [Alexis Shentara (Winter Casual)] Well yeah! People drink in here all the time.
[13:49] > Alexis Shentara (Winter Casual) takes out her phone and takes a picture of Orley, then types out a message and sends it to someone
[13:50] [Sskt (casual)] and how many of them are going to reconginze these drinks?
[13:51] [Alexis Shentara (Winter Casual)] Don't know for sure. But the first one who does could mean trouble for us.
[13:52] [Sskt (casual)] prude :p
[13:54] > Orley gets up on the top of the fish tank by way of a cabinet, and stares down at the fish
[13:56] [Alexis Shentara (Winter Casual)] We don't need any heat right now...
[13:56] [Sskt (casual)] well what do you want me to do with these?
[13:57] > Alexis Shentara (Winter Casual)'s phone beeps and she takes it out, looking at the message
[13:57] [Alexis Shentara (Winter Casual)] We should take it home... keep it to ourselves. Oh... that thing is some kind of earth housecat.
[14:00] [Sskt (casual)] ...huh....earth animals are so weird looking
[14:01] [Alexis Shentara (Winter Casual)] Yeah.... I've never seen a cat with ears like that before.
[14:02] [Sskt (casual)] we EAT animals like that back home
[14:05] [Alexis Shentara (Winter Casual)] Meh.... there's no point in hurting a housecat though....
[14:05] > Orley continues to watch the fish *_*
[14:05] [Sskt (casual)] yeah
[14:05] [Alexis Shentara (Winter Casual)] Though I don't think we should let it get at the fish in that tank though.
[14:06] > Sskt (casual) walks over and grabs the cat
[14:07] > Orley hisses and swipes at the reptile lady
[14:07] [Alexis Shentara (Winter Casual)] Ok kitty... get away from the fishies.
[14:08] [Sskt (casual)] come on you stupid cat..*tries to hold onto the cat*
[14:09] > Orley doesn't let up, bracing his hind legs against the ridge in the middle the glass top as Sskt tries to pull him
[14:11] [Sskt (casual)] come..on!
[14:11] > Alexis Shentara (Winter Casual) pulls out a small device - Sskt, let go of the cat and hold your ears
[14:11] > Sskt (casual) lets go and plugs her ear holes
[14:11] > Orley immediately falls down the other side of the tank and skitters across the counter to the floor, and runs out
[14:13] > Orley is away
[14:13] [Alexis Shentara (Winter Casual)] Aww, I didn't get to use my little banger.
[14:14] > Alexis Shentara (Winter Casual) motions for Sskt that it's ok to unplug her ears
[14:14] [Sskt (casual)] what???
[14:26] > Sskt (casual) unplugs her ear holes
[14:27] > Alexis Shentara (Winter Casual) holds up the small, metalic device
[14:27] [Alexis Shentara (Winter Casual)] Didn't get to use my new toy
[14:29] [Sskt (casual)] what is that?
[14:34] [Alexis Shentara (Winter Casual)] A very powerful noise maker
[14:36] [Sskt (casual)] why did you get that?
[14:38] [Alexis Shentara (Winter Casual)] It's a great way to disorient opponents.
[14:39] > Sskt (casual) pops off the cap of the ale...and pours a shot..and offers it to Alexis
[14:41] > Alexis Shentara (Winter Casual) smirks and takes the shot
[14:44] [Sskt (casual)] :P oh my are we drinking illegal substances?
[14:45] [Alexis Shentara (Winter Casual)] Heh after we take this drink, let's take it home and finish it. :P
[14:47] > Alexis Shentara (Winter Casual) drinks the shot
[14:49] > Alexis Shentara (Winter Casual) winces a little - Woah... powerful stuff.
[14:50] [Sskt (casual)] that's why I love it so
[14:52] > Alexis Shentara (Winter Casual) grabs up the bottles - Well, let's take this stuff home and share it with our girls.
[14:53] [Sskt (casual)] yeah...I want to see tabby drunk :P
[14:56] [Alexis Shentara (Winter Casual)] Heh, we'll invite her and her hubby over..... bring down the boys.
[14:56] [Sskt (casual)] have a party XD
[14:56] [Alexis Shentara (Winter Casual)] Sounds like a great idea. Let's go!
[14:57] <-- Alexis Shentara (Winter Casual) has left #reddwarfbeta (Gotta' kick off the new year right.)
[14:59] <-- Sskt (casual) [lizardhunter@Branch6.org] has left #reddwarfbeta (oh yeah!)
[19:34] --> Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[19:34] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Solarchos
[19:34] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Solarchos
[19:34] [+Solarchos] Hmm, looks like I missed everyone again. Oh well.
[19:34] > +Solarchos unsheathes the Warp-blade and begins practicing with it over in the corner.
[19:49] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[19:49] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[19:49] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[19:51] [+David O'Cain (casual)] Hey, Solar.
[20:04] [+David O'Cain (casual)] Solar?
[20:27] [+Solarchos] (( AARRRGGGHHH!!!! ))
[20:32] > +Solarchos is back
[20:33] [+David O'Cain (casual)] Ah, there you are.
[20:33] > +Solarchos OOC is getting very, very, VERY tired of receiving long phone calls from family members who spent almost an HOUR talking non-stop about personal problems that he's already heard about over a DOZEN TIMES BEFORE.
[20:35] [+Solarchos] Hello. I got called away for a bit.
[20:36] [+David O'Cain (casual)] Something happen at home?
[20:37] [+Solarchos] Nothing major. I see I missed a bunch of things after I left last night.
[20:39] [+David O'Cain (casual)] Other than a drunk Seiya, not really.
[20:40] [+Solarchos] Seiya got drunk? This I gotta hear.
[20:42] [+David O'Cain (casual)] Well, she showed up here drunk and in PJs, and spouted how men are scum. I tried slapping some sense into her, literally, she punches me in the gut. Then she gives me a kiss. After pushing her off of me, she slept.
[20:45] [+Solarchos] Throne, I have a feeling Seiya woke up this morning feeling like a total ass. Still, I wonder what set her off like that.
[20:48] > +David O'Cain (casual) shrugs, "Don't know."
[20:51] [+Solarchos] First she went on about how all men are scum, then she punched you, then she threw herself at you? That's just...yeah, she was totally sloshed.
[20:52] [+Solarchos] I wouldn't be surprised if she didn't remember a thing.
[20:53] [+David O'Cain (casual)] Indeed. Anyway, what's up with you lately?
[20:54] [+Solarchos] Heh, still kind of celebrating the new year back home in a way.
[20:54] [+Solarchos] The Kinyusians are still overjoyed that they've found a new home. In fact, they just celebrated a birth the other day.
[20:55] [+David O'Cain (casual)] Oh cool.
[20:59] [+Solarchos] Yup! The first newborn Kinyusian born on Unmei. Inu-Kit was so happy when she heard about it. So were the Kits. We all made a trip over there to visit the family.
[20:59] [+David O'Cain (casual)] That was nice of you. Sure made the little child welcome to a new home.
[21:01] [+Solarchos] Inu-Kit loves public service. And the Kits absolutely loved snuggling up with the newborn baby. I naturally took pictures.
[21:03] [+David O'Cain (casual)] Awwww.
[21:06] [+Solarchos] The baby enjoyed it too. She just grabbed onto their tails and hung on until she fell asleep.
[21:07] [+David O'Cain (casual)] So cute. ^_^
[21:11] [+Solarchos] Yup! Like I said, it was a good time.
[21:12] [+David O'Cain (casual)] Well, that's good to hear.
[21:12] [+Solarchos] Hopefully your day went equally well.
[21:13] [+David O'Cain (casual)] Yeah, mine was pretty good. Another drug ring busted up. It was LOADED.
[21:14] [+Solarchos] Really? How big was it this time?
[21:17] [+David O'Cain (casual)] Meth, heroine, cocaine, marijuana, just about any illegal drugs in the US.
[21:18] [+Solarchos] Marijuana? Jeez, make sure Cheech and Chong don't go anywhere near that stuff.
[21:19] [+Solarchos] Good job on getting all that meth and heroin off the streets though. That s[SMEG]t's nasty.
[21:22] [+David O'Cain (casual)] Indeed.
[21:23] [+Solarchos] Estimated value?
[21:25] [+David O'Cain (casual)] In the millions.
[21:28] [+Solarchos] Wow. Make sure you cover your backs well. I've noticed that the drug cartels of this world are ridiculously vengeful.
[21:30] [+David O'Cain (casual)] No worries. The League's been pretty good at keeping personnel safe.
[21:33] --> Vinya (dress) has joined #reddwarfbeta
[21:33] [@HOL_6000] Welcome aboard, Vinya (dress)
[21:33] [Vinya (dress)] good evening, gentlemen
[21:33] [+Solarchos] Excellent. I've also noticed that the law enforcement on this world is pretty tame compared to the Adeptus Arbites.
[21:33] [+Solarchos] Oh! Hello Vinya. We were just talking about the new Kinyusian child that was born a couple days ago.
[21:33] [+David O'Cain (casual)] Evening.
[21:34] > Vinya (dress) smiles "little Kintra.....I have just come back from the naming cermony"
[21:34] [+Solarchos] I wish I could stay longer, but I need to be going myself. Good evening all.
[21:35] [+Solarchos] Heh, little Kintra made quite an impression on the Kits. They couldn't stop talking about her the rest of the evening.
[21:36] [Vinya (dress)] good night
[21:36] <-- +Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta ("Kintra...Inu-Kit will probably want to create a special present for her on her first birthday.")
[21:36] [+David O'Cain (casual)] How are you this evening?
[21:37] [Vinya (dress)] I am well...and yourself?
[21:37] [+David O'Cain (casual)] Doing pretty good.
[21:38] [Vinya (dress)] that is good
[21:38] [Vinya (dress)] the ceremony went well
[21:40] [Vinya (dress)] I hope the spirit of War and the spirit of Power bless the child
[21:43] [Vinya (dress)] I hope the spirits bless us all...
[21:44] [+David O'Cain (casual)] Indeed...
[21:45] [Vinya (dress)] but our new home is truely a blessing
[21:48] [+David O'Cain (casual)] How so, if I may ask?
[21:48] [Vinya (dress)] ..it is now our home....after all this wandering
[21:50] > +David O'Cain (casual) nods
[21:54] [Vinya (dress)] ..you don't speak much do you?
[21:56] [+David O'Cain (casual)] Oh, sorry. I'm not really sure what to talk about with you. ^_^;
[21:59] [+David O'Cain (casual)] How're you enjoying Unmei and Egae?
[22:01] [Vinya (dress)] strange people
[22:02] [+David O'Cain (casual)] What's strange about them?
[22:03] [Vinya (dress)] their customs are so odd
[22:04] [+David O'Cain (casual)] Ah. Yeah, they were when I first stepped foot on the two surfaces.
[22:07] [Vinya (dress)] at least they allowed us to build shrines
[22:07] [+David O'Cain (casual)] That's good.
[22:10] [+David O'Cain (casual)] Have the people been very accomodating?
[22:12] [Vinya (dress)] quite...though it feels like some are...filled with tension
[22:14] [+David O'Cain (casual)] I see.
[22:16] [Vinya (dress)] ...they see us as outsiders it feels like
[22:19] [+David O'Cain (casual)] Hmm. Well, you came to us for help and we provided. I haven't viewed you as an outsider in the least.
[22:23] [+David O'Cain (casual)] And Solar and his family haven't either.
[22:24] [Vinya (dress)] I am greatful for that
[22:27] [+David O'Cain (casual)] Hell, when word spread throughout the Moon Kingdom Army, they would provide a warm welcome to you and your people.
[22:37] > Vinya (dress) nods
[22:39] [+David O'Cain (casual)] Care for something to drink, Vinya?
[22:42] [Vinya (dress)] no thank you...
[22:42] [Vinya (dress)] alcohol is forbidden to my people
[22:42] [Vinya (dress)] except before a fight
[22:43] [+David O'Cain (casual)] Okay. Well, in that case, we've got plenty that aren't alcoholic.
[22:46] [Vinya (dress)] like what?
[22:47] [+David O'Cain (casual)] Water, juices, milk, that sort of thing.
[22:47] [Vinya (dress)] I shall have some juice then
[22:49] > +David O'Cain (casual) fixes up Vinya a mixed berry drink
[22:55] [+David O'Cain (casual)] Here you are. Gotcha a combination of grape, blueberry, strawberry, cherry, and raspberry juices.
[22:55] > +David O'Cain (casual) offers the pitcher to Vinya
[23:04] > Vinya (dress) drinks the entire pitcher
[23:05] [+David O'Cain (casual)] Good?
[23:10] [Vinya (dress)] yes
[23:14] [+David O'Cain (casual)] Bit of a mixed berry juice.
[23:20] [Vinya (dress)] it's good
[23:21] [+David O'Cain (casual)] Good to hear that.
[23:44] [Vinya (dress)] indeed
[23:49] [Vinya (dress)] I should return home...my daughter is probably waiting for me
[23:50] [+David O'Cain (casual)] Alright. Take care, Vinya.
[23:53] <-- Vinya (dress) has left #reddwarfbeta
[23:54] > +David O'Cain (casual) is away: Let's see...
[00:00] >>> Tuesday Jan 04 2011 <<<
[00:12] > +David O'Cain (casual) is back
[01:37] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta
[22:14] --> Kunzite (suit) [Fearlesscrystalcaptain@Fourprinces.org] has joined #reddwarfbeta
[22:14] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kunzite (suit)
[22:14] > Kunzite (suit) sneaks in
[22:14] > Kunzite (suit) looks left and write
[22:15] > Kunzite (suit) pulls out a spray can
[22:16] <-- Kunzite (suit) [Fearlesscrystalcaptain@Fourprinces.org] has left #reddwarfbeta (((nevermind..coming back later)))
[23:07] --> Kunzite (suit) [Fearlesscrystalcaptain@Fourprinces.org] has joined #reddwarfbeta
[23:07] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kunzite (suit)
[23:07] [Kunzite (casual)] ^
[23:07] > Kunzite (casual) sneaks in.......
[23:07] > Kunzite (casual) takes out a spray can
[23:09] > Kunzite (casual) shakes the can
[23:09] > Kunzite (casual) starts to write on the wall
[23:09] --> Kaede Sasaki [HeadCook@RedDwarf.net] has joined #reddwarfbeta
[23:09] [@HOL_6000] Kaede Sasaki reporting for duty.
[23:10] > Kaede Sasaki walks in and pauses | Um.... excuse me... but what are you doing?
[23:11] [Kunzite (casual)] hm? *has finished writing NEPHRITE IS A MOR*
[23:11] [Kunzite (casual)] OH!...simply..doing some decorating
[23:13] > Kunzite (casual) gives a charming smile
[23:13] [Kaede Sasaki] I don't think vandlism is approved on the ship
[23:15] [Kunzite (casual)] why I would call it art, my dear
[23:16] > Kaede Sasaki gets a bit upset and pulls a small silver device out of her pocket | I suggest you drop the paint can....
[23:18] > Kunzite (casual) looks at the silver device and smiles...
[23:19] > Kunzite (casual) finishes the message in one fell swoop then drops the can "I am done then
[23:19] > Kunzite (casual) has written "NEPHRITE IS A MORON"
[23:21] > Kaede Sasaki growls a bit and turns on the light whip
[23:22] > Kunzite (casual) smiles...and summons two burning purple boomarangs
[23:23] > Kaede Sasaki swings and snaps the whip, encircling Kunzite
[23:25] > Kunzite (casual) looks...and simply breaks out of the whip
[23:26] [Kaede Sasaki] O_O
[23:27] [Kunzite (casual)] tsk tsk...such terrible hospitality here
[23:29] > Kunzite (casual) smiles, gripping his boomarangs
[23:30] > Kunzite (casual) walks up to kaede
[23:32] > Kunzite (casual) does a single swipe with his boomarangs across kaede from behind...and then dissolves them
[23:32] [Kunzite (casual)] ...it isn't nice to try and trap me..I do hate being trapped
[23:32] > Nephrite Masato is frozen in shock
[23:32] > Nephrite Masato is standing in the doorway
[23:33] --> Nephrite Masato [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has joined #reddwarfbeta
[23:33] [@HOL_6000] Welcome aboard, Nephrite Masato
[23:33] [Kunzite (casual)] why hello, Nephrite
[23:33] [Nephrite Masato] Kun...... what have you done!?
[23:34] [Kunzite (casual)] .....some pay back
[23:34] [Kunzite (casual)] is she yours?
[23:35] > Kaede Sasaki pats herself down | I'm ok Neph-san.....
[23:35] [Nephrite Masato] She's a friend and.... Kaede... you should look in a mirror....
[23:38] > Kaede Sasaki walks over to the fish tank and looks at her reflection, turning to the side and looking on in horror O_O
[23:39] [Nephrite Masato] Kun..... how could you? I mean.... writting graffiti about me is one thing..... but attacking a woman? That's pretty damn low.
[23:41] [Kunzite (casual)] she attacked me first
[23:41] [Kunzite (casual)] I defended myself
[23:42] [Kaede Sasaki] Y....you..... c..cut my hair....
[23:43] [Kunzite (casual)] yes..I did
[23:43] > Kaede Sasaki bursts into tears
[23:44] [Nephrite Masato] Ya' couldn't just restrain her? Ya' had to try and hurt her!?
[23:45] [Kunzite (casual)] you know my style, dear nephie
[23:46] [Nephrite Masato] You've gone too far this time Kun....
[23:46] [Nephrite Masato] .... picking on me is one thing.... but you don't mess with my friends.
[23:47] [Kunzite (casual)] what do you propose to do?
[23:47] > Nephrite Masato holds his hands out, forming a rather impressive looking broadsword out of ice.
[23:48] > Kunzite (casual) smirks and brings out his boomarangs
[23:48] [Nephrite Masato] I've always been stronger then you..... now it's time to do something I should've done a long time ago....
[23:50] [Kunzite (casual)] bring it...
[23:51] > Nephrite Masato charges Kunzite, sword leading the way
[23:52] > Kunzite (casual) runs forward, holding his boomarangs in such a way to guard against the blade
[23:56] > Kunzite (casual)'s boomarangs barely hold as they collied with neph's sword
[23:56] > Nephrite Masato tries to press forward through the boomarangs with the sword
[23:57] [Kunzite (casual)] GRRRR...
[23:57] [Nephrite Masato] RRRAAAAHHHH!!
[23:58] > Kunzite (casual)'s boomarangs are sparking
[00:00] >>> Wednesday Jan 05 2011 <<<
[00:00] > Nephrite Masato sword begins to melt slightly at the edge in contact with the boomeranges
[00:04] > Kunzite (casual)'s boomarangs start to give out
[00:05] > Nephrite Masato's sword starts to crack
[00:07] > Kunzite (casual)'s boomarangs finally shatter
[00:10] > Nephrite Masato's sword shatters as well, the pieces falling to the floor and melting
[00:11] [Nephrite Masato] Grraah!
[00:13] [Kaede Sasaki] ENOUGH!!
[00:14] > Kaede Sasaki turns her whip back on and snaps it again, this time encircling Kunzite's neck. The power in considerably higher
[00:14] [Nephrite Masato] Woah!
[00:15] [Kunzite (casual)] ............
[00:15] [Kunzite (casual)] grack...
[00:15] [Kunzite (casual)] O_O
[00:15] [Nephrite Masato] Leave now.... or I f[SMEG]kin' decapitate you!!
[00:16] [Kaede Sasaki] ^^
[00:16] [Kunzite (casual)] ...........
[00:16] [Kaede Sasaki] (( Totally messed that up ))
[00:16] [Nephrite Masato] I've.... never seen her like this Kun.... I'd do what she says
[00:17] [Kunzite (casual)] ..I'll go
[00:20] > Kaede Sasaki releases Kun by turning off the whip
[00:21] [Kaede Sasaki] Wise choice.... leave.... NOW!
[00:21] [Kunzite (casual)] ...farewell then
[00:21] <-- Kunzite (casual) [Fearlesscrystalcaptain@Fourprinces.org] has left #reddwarfbeta
[00:23] [Nephrite Masato] Wow.... Kaede.....
[00:25] > Kaede Sasaki sniffles
[00:27] [Kaede Sasaki] Neph-san..... I lost my hair......
[00:28] > Kaede Sasaki kneels down and picks up the long tuft of hair that used to be the majority of her ponytail.
[00:28] [Nephrite Masato] Kaede.... I'm so sorry. This is my fault....
[00:29] --> Matsumi Kaze (nightgown) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[00:29] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (nightgown)
[00:29] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (nightgown)
[00:29] > +Matsumi Kaze (nightgown) walks in, yawning...pauses..and blinks
[00:29] [+Matsumi Kaze (nightgown)] ...huh
[00:30] > Kaede Sasaki sniffles and turns around, suddenly hugging Matsumi
[00:30] [Kaede Sasaki] ONEESAAAN!! ~_~;
[00:30] [+Matsumi Kaze (nightgown)] oh...hey, kaede
[00:31] > Kaede Sasaki is sobbing against Matsumi's shoulder
[00:32] [+Matsumi Kaze (nightgown)] hey..what's wrong?
[00:33] [Kaede Sasaki] A..... abadmancameinandwaspaintingmeanthingsaboutNeph-sanonthewall...... soItriedtotiehimupwithmywhipbuthebrokeout.....*sniff*....andthenheattackedmewiththeseboomerangsandCUT MY HAIR!
[00:35] > +Matsumi Kaze (nightgown) looks to see how short kaede's hair is
[00:39] [Nephrite Masato] Kunzite came in and sprayed that on the wall *Points to the Nephrite is a moron" and he attacked Kaede cause she tried to stop him
[00:40] > Kaede Sasaki's hair is cut just below the bow in her hair that Minako gave her
[00:42] [+Matsumi Kaze (nightgown)] well...this can be easily fixed
[00:42] > Kaede Sasaki sniffles | R.....reallly, Onnesan?
[00:43] [+Matsumi Kaze (nightgown)] though before I do this...can I take a picture of you with short hair?
[00:44] [Kaede Sasaki] Um.... sure... ...
[00:44] > Nephrite Masato sits at the bar, looking rather upset himself
[00:45] > Kaede Sasaki unties what's left of her hair, which is actually now just a tiny bit longer then Vana's in the back
[00:45] > +Matsumi Kaze (nightgown) takes a camera out..and takes a picture of Kaede "you're cute with short hair"
[00:48] [+Matsumi Kaze (nightgown)] anyway...yes..I can restore your hair
[00:52] [+Matsumi Kaze (nightgown)] it's a simple task
[00:53] [Kaede Sasaki] H...how?
[00:55] > +Matsumi Kaze (nightgown) gets down on her knees....holding out her hands as a purple stone glows and pulsates between them....bolts of energy flow from it...and she holds out the crystal in her hands towards kaede...
[00:55] > Kaede Sasaki looks at the stone
[00:56] > Nephrite Masato watches from the bar
[00:57] > +Matsumi Kaze (nightgown) mutters something under her breath...as the stone bursts into a blinding purple light
[00:58] > Nephrite Masato covers his eyes
[00:59] > Kaede Sasaki closes her eyes
[01:00] > +Matsumi Kaze (nightgown) stands as the light fades..the stone is gone from matsumi's hand
[01:01] > Nephrite Masato slowly uncovers his eyes
[01:02] [+Matsumi Kaze (nightgown)] there you are
[01:03] > Kaede Sasaki opens her eyes
[01:05] [Nephrite Masato] Oh wow.... Kaede
[01:05] > +Matsumi Kaze (nightgown) gets up and leans against the bar, a bit pale
[01:05] [Nephrite Masato] Matsumi, are you ok?
[01:06] > Kaede Sasaki runs her hand through her hair and goes wide eyed as it's as long as it used to be before the incident.
[01:06] [+Matsumi Kaze (nightgown)] yeah just...takes a bit out of me....
[01:08] [Kaede Sasaki] Wow!
[01:08] > Kaede Sasaki jumps up and hugs Matsumi tight | Thank you so much Oneesan!!
[01:10] > +Matsumi Kaze (nightgown) falls over as kaede hugs her, but giggles
[01:11] > Nephrite Masato helps them both up
[01:13] [+Matsumi Kaze (nightgown)] thanks ^^
[01:16] [Kaede Sasaki] Now I don't have to worry about Nate-kun not liking me cause I have short hair
[01:17] [+Matsumi Kaze (nightgown)] we'll still have to sweep up the floor
[01:17] > Nephrite Masato chuckles a little
[01:20] [Nephrite Masato] I'll take care of that
[01:22] > Nephrite Masato stands and finds a broom
[01:24] [+Matsumi Kaze (nightgown)] so..better, kaede?
[01:24] > Kaede Sasaki ties her hair back up in a ponytail
[01:24] > Kaede Sasaki nods with a wide smile | Yes, I am.... thank you Oneesan.
[01:27] [+Matsumi Kaze (nightgown)] hey...you're my little sister....have to watch your back ^^
[01:28] > Nephrite Masato sweeps up the cut hair
[01:28] [Kaede Sasaki] Hey Oneesan..... you think you can send me a copy of that pic
[01:31] [+Matsumi Kaze (nightgown)] sure I can!
[01:34] [+Matsumi Kaze (nightgown)] no problem ^^
[01:34] [Kaede Sasaki] Cool, I wanna' show it to Kalli-chan
[01:35] > +Matsumi Kaze (nightgown) nods and yawns
[01:36] [+Matsumi Kaze (nightgown)] I should get some sleep..I feel drained ~_~
[01:38] > Nephrite Masato dumps the pan in the trash, "Care for a walk home?"
[01:38] [+Matsumi Kaze (nightgown)] sure ^^
[01:39] [Kaede Sasaki] Thanks again Oneesan!
[01:39] > Kaede Sasaki kisses Matsumi on the cheek
[01:39] [Kaede Sasaki] G'night Oneesan, Neph-san
[01:40] [+Matsumi Kaze (nightgown)] heh no problem
[01:40] [+Matsumi Kaze (nightgown)] goodnight, kaede
[01:40] > Nephrite Masato picks up Matsumi and carries her out
[01:40] <-- +Matsumi Kaze (nightgown) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta (*yawn*)
[01:41] <-- Nephrite Masato [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has left #reddwarfbeta (Let's get you to bed.)
[01:41] > Kaede Sasaki skips out
[01:42] <-- Kaede Sasaki [HeadCook@RedDwarf.net] has left #reddwarfbeta (I lost my hair and got my hair back in the same day!)
[22:59] --> Matsumi Kaze (nightgown) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[22:59] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (nightgown)
[22:59] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (nightgown)
[22:59] > +Matsumi Kaze (nightgown) walks out from the hall, stretching
[23:24] --> Brian Price (casual) has joined #reddwarfbeta
[23:24] [@HOL_6000] Welcome aboard, Brian Price (casual)
[23:28] [Brian Price (casual)] Evening.
[23:28] [+Matsumi Kaze (nightgown)] oh evening
[23:29] [Brian Price (casual)] How're you?
[23:34] [+Matsumi Kaze (nightgown)] oh I'm fine
[23:35] [Brian Price (casual)] That's good.
[23:36] [+Matsumi Kaze (nightgown)] you?
[23:42] [Brian Price (casual)] Doing pretty good. Did a few vehicle inspections to make sure they ran without problems.
[23:45] [+Matsumi Kaze (nightgown)] very good
[23:46] > +Matsumi Kaze (nightgown) fixes her nightgown
[23:49] [Brian Price (casual)] Once in a while repairs are made, whether it's a new axle or broken piston.
[23:56] > +Matsumi Kaze (nightgown) nods, sitting on a sofa
[00:00] >>> Thursday Jan 06 2011 <<<
[00:03] [Brian Price (casual)] What have you been up to as of late?
[00:05] [+Matsumi Kaze (nightgown)] simply work
[00:09] > Brian Price (casual) nods
[00:11] [+Matsumi Kaze (nightgown)] right now...I'm spending the night up on the ship
[00:12] [+Matsumi Kaze (nightgown)] have to put my quarters to some use
[00:13] [Brian Price (casual)] I didn't know folks can shack up onboard.
[00:19] [+Matsumi Kaze (nightgown)] oh yeah
[00:23] [Brian Price (casual)] Hmm. Is there plenty of room up here?
[00:28] [+Matsumi Kaze (nightgown)] tons
[00:29] [Brian Price (casual)] Nice.
[00:33] [@Nate Detroit] More than we can possibly fill.
[00:33] --> Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[00:33] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit
[00:33] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit
[00:34] [+Matsumi Kaze (nightgown)] hi, nate ^^
[00:34] > +Matsumi Kaze (nightgown) GLOMPS Nate
[00:34] [@Nate Detroit] O_o ^_^
[00:34] > @Nate Detroit hugs Matsumi.
[00:36] > +Matsumi Kaze (nightgown) kisses Nate "how are you?"
[00:36] [Brian Price (casual)] Hey.
[00:36] [@Nate Detroit] Alright. Work is slowing down. How are you, Princess? And who'se this?
[00:37] [+Matsumi Kaze (nightgown)] oh I'm alright..spending tonight up here
[00:37] [+Matsumi Kaze (nightgown)] this is Brian Price...soldier of the MKA
[00:38] [@Nate Detroit] Hi Brian. I'd shake your hand if my hands weren't full.
[00:38] > @Nate Detroit fills both his hands with Matsumi's butt.
[00:38] > +Matsumi Kaze (nightgown) giggles a little
[00:39] [Brian Price (casual)] Nice to meet you. And I'm a Marine from Spartan Company.
[00:39] [+Matsumi Kaze (nightgown)] have a good grip there? :P
[00:40] [@Nate Detroit] I dunno... its so big it might slip....
[00:45] [@Nate Detroit] No response to that? =p
[00:45] > +Matsumi Kaze (nightgown) giggles and hugs Nate tightly
[00:45] [+Matsumi Kaze (nightgown)] I'm flattered :P
[00:46] > @Nate Detroit hugs her back, removing his hands.
[00:47] [+Matsumi Kaze (nightgown)] Brian was just keeping me company
[00:49] > @Nate Detroit sits Matsumi down on his lap, opposite Brian.
[00:50] [Brian Price (casual)] Good day today?
[00:51] > +Matsumi Kaze (nightgown) leans against nate
[00:52] [@Nate Detroit] Getting better.
[00:55] [Brian Price (casual)] That's good to hear.
[00:55] [+Matsumi Kaze (nightgown)] my day was pretty good
[00:58] [@Nate Detroit] What'da do?
[00:58] [+Matsumi Kaze (nightgown)] well just the regular work...but today it wasn't so stressful..the students were pretty good....and I didn't have any meetings to go to
[00:58] [+Matsumi Kaze (nightgown)] so yaaays
[01:09] > @Nate Detroit strokes Matsumi's hair.
[01:09] [@Nate Detroit] I hope you aren't keeping this just for me.. I know you loved your short hair..
[01:10] [+Matsumi Kaze (nightgown)] ^^
[01:10] [+Matsumi Kaze (nightgown)] heh I'm used to this now
[01:10] > +Matsumi Kaze (nightgown) nuzzles nate with her hair
[01:10] > @Nate Detroit buries his face in a handful of her long, blond hair and enhales deeply.
[01:11] > @Nate Detroit shudders, letting go of the hair.
[01:13] [+Matsumi Kaze (nightgown)] new shampoo ^^
[01:14] [@Nate Detroit] I love you. @_@
[01:15] [+Matsumi Kaze (nightgown)] awww I love you too
[01:16] [+Matsumi Kaze (nightgown)] you know that right? :P
[01:16] > @Nate Detroit tosses the long hair around his shoulders.
[01:17] [@Nate Detroit] I was talking to the hair.
[01:17] > +Matsumi Kaze (nightgown) laughs a bit at that
[01:18] [+Matsumi Kaze (nightgown)] ^^
[01:18] [@Nate Detroit] Heh... I was mostly kidding there..
[01:19] [Brian Price (casual)] Quite a pair, you two are.
[01:20] [+Matsumi Kaze (nightgown)] mostly huh? *pinches nate's cheek, giggling*
[01:20] [@Nate Detroit] You think so?
[01:21] [@Nate Detroit] She does well with my teasing, thats for sure.
[01:22] [@Nate Detroit] Surprised she took that big butt joke so well.
[01:24] [+Matsumi Kaze (nightgown)] what think I'd slap you? I'm in a good mood today
[01:25] [@Nate Detroit] Well, I might have been hoping..
[01:27] [@Nate Detroit] Reminds me.. Vana todl me she's going to be on Sasuke in March. Did she tell you about our wager?
[01:31] [+Matsumi Kaze (nightgown)] nope
[01:31] [+Matsumi Kaze (nightgown)] ...wait she's going to be on it?
[01:31] [+Matsumi Kaze (nightgown)] I signed up for that too
[01:31] [@Nate Detroit] She didn't tell you? O_o
[01:31] [+Matsumi Kaze (nightgown)] well the female one
[01:32] [@Nate Detroit] Yeah, you said you were invited a while ago. Are you doing this one?
[01:33] [+Matsumi Kaze (nightgown)] I'm going to be doing the newest one yeah
[01:33] [+Matsumi Kaze (nightgown)] Neph got me an offer for it
[01:33] [@Nate Detroit] Great.. I'll cheer you on too, but I don't think you'd want to do the same wager. ^_^
[01:33] [+Matsumi Kaze (nightgown)] probably not :P
[01:33] [+Matsumi Kaze (nightgown)] whatever it is
[01:34] [Brian Price (casual)] Those obstacles look mean regardless of gender.
[01:34] [@Nate Detroit] If she achieves total domination, I'll be her slave for a week. If she finishes the third course, I'll be her slave for a day. If she fails the third course, ~she~ will be ~my~ slave for a week. It was her idea.
[01:35] [+Matsumi Kaze (nightgown)] heh....
[01:35] [+Matsumi Kaze (nightgown)] good luck with that
[01:35] [+Matsumi Kaze (nightgown)] oh! did you see me on the new years show?
[01:37] [@Nate Detroit] Did I? I got a little drunk..
[01:43] [+Matsumi Kaze (nightgown)] heh that's fine...I have a copy of it
[01:43] [+Matsumi Kaze (nightgown)] after all..how often does a girl get into a pie eating contest against Takeshi Kitano?
[01:44] [@Nate Detroit] To answer that I'd have to know who that was.
[01:46] > +Matsumi Kaze (nightgown) giggles and leans against Nate
[01:48] > @Nate Detroit holds Matsumi and rubs his cheek against her's.
[01:49] [Brian Price (casual)] I'm gonna head on outta here. You two take care.
[01:49] <-- Brian Price (casual) has left #reddwarfbeta (Night.)
[01:49] --> Sailor Arborea [Squirrel.Senshi@Arborea.Arc.org] has joined #reddwarfbeta
[01:49] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sailor Arborea
[01:49] [+Matsumi Kaze (nightgown)] goodnight, Brian
[01:49] > Sailor Arborea blinks a little at the harsh light as she walks in.
[01:49] [+Matsumi Kaze (nightgown)] hm???
[01:50] > +Matsumi Kaze (nightgown) looks at Sailor Arborea
[01:50] ➣ Sailor Arborea: Sailor Arborea is mainly humanoid in appearance, but with many squirrel-like features. Her pupils are rather large, her ears sit atop her head and she has a large, bushy gray tail. Her fuku consists of a gray leotard streaked with black and white stripes along her back and her bows and skirt appear to be made of bright green leaves. Instead of jewels, her tiara, choker, bow and skirt are adorned with acorns.
[01:50] [+Matsumi Kaze (nightgown)] ......*blinks*..what the
[01:50] [Sailor Arborea] ☥♨☉☁♁
[01:50] [+Matsumi Kaze (nightgown)] um..hello
[01:51] [Sailor Arborea] ♁?
[01:51] [@Nate Detroit] o_O
[01:51] [@Nate Detroit] Friend of your's, Brian?
[01:51] > Sailor Arborea frowns a little and fiddles with the acorn on her choker.
[01:51] [+Matsumi Kaze (nightgown)] um...sorry I don't speak...this...
[01:52] > Sailor Arborea's voice echos through a range of swirling tones before turning into something resembling English.
[01:53] [Sailor Arborea] This is Earth-cha?
[01:53] [+Matsumi Kaze (nightgown)] um..no...but we are orbiting around the moon
[01:53] [@Nate Detroit] Its a ship above Earth, yes.
[01:54] [Sailor Arborea] Good-cha. I am looking for Sailor Galaxia-cha.
[01:54] [@Nate Detroit] Havent seen her recently, but she does hang out here. I think I can page her.
[01:55] --> Makoto Kino [ThunderSenshi@BigRedSpot.net] has joined #reddwarfbeta
[01:55] [@HOL_6000] Welcome aboard, Makoto Kino
[01:55] > Sailor Arborea bows a bit. "Thank you-cha."
[01:56] [+Matsumi Kaze (nightgown)] oh hi, Makoto!!